



ميلاد بانوی مهر و وفا،
مظهر جود و سخا،
حضرت معصومه (س) و روز دختر
مبارک باد!

یکشنبه ۳۰ فروردین ماه ۱۴۰۵ سال بیستم شماره ۳۵۲۶ قیمت ۱۰۰۰۰ تومان

طرح نو

روزنامه کثیرالانتشار

سرمقاله

گذر از گفتگوی قومی به مکالمه ملی

طرح نو؛ سردبیر
در جهانی که هر روز بیش از پیش به هم پیوسته می‌شود، درک تفاوت‌ها و زیستن در کنار آن‌ها به یکی از حساس‌ترین آزمون‌های انسان معاصر بدل شده است. در عصری که ملت‌ها از مرزهای بسته هویتی عبور کرده و گفت‌وگو و همکاری را جایگزین فاصله‌گذاری کرده‌اند، بازگشت به گفت‌وگو قوم‌گرایی پدیده‌ای است که نه تنها نشانه‌ی عقب‌گرد فرهنگی است، بلکه تهدیدی جدی برای انسجام اجتماعی و زیست مشترک انسانی محسوب می‌شود.
قوم‌گرایی در ظاهر، دعوتی ساده به پاسداشت میراث قومی و وفاداری به ریشه‌هاست، اما در لایه‌های زیرین، می‌تواند ناشی از اضطراب هویتی، احساس نادیده‌گرفته‌شدن یا رقابت بر سر قدرت و منابع باشد. آن‌گاه که این احساسات طبیعی از مرز افتخار عبور کرده و به برتری‌طلبی می‌انجامد، بلر تعصب در دل جامعه کاشته می‌شود؛ بذری که اگر مراقبت نشود، به درختی از بی‌اعتمادی، نفرت و جدایی خواهد بالید.....

سیاست

دکترین «هرمز متوازن»؛ باز تعریف حاکمیت ملی در تقابل با تروریسم اقتصادی پایان عصر امنیت یک‌سویه

طرح نو؛ گروه سیاست
دهه‌هاست که ایران، بی‌آنکه سهمی متناسب از منافع ساختار تجارت جهانی ببرد، بار اصلی تأمین امنیت حیاتی‌ترین شریان اقتصاد و انرژی جهان را بر دوش کشیده است. پارادوکس کنونی در اینجاست که «ایران امنیت هرمز را تضمین می‌کند؛ در حالی که ذینفعان این امنیت، گلولی اقتصاد ایران را می‌فشارند.»
این وضعیت نه عادلانه است و نه پایدار؛ چراکه دو جنگ فاجعه‌بار آمریکا نشان داده‌اند که هیچ پایداری راهبردی در وضعیت کنونی وجود ندارد. از این رو باید پذیرفت که ایران، پس از دو جنگ عظیم و محاصره دریایی، با عبور از مرحله‌ی «تحمل مسئولیت»، وارد عصر «اعمال حاکمیت» شده است.

ابطال مشروعیت بین‌المللی دسترسی رایگان

یکی از بزرگ‌ترین امتیازات ایران، طی نکردن روند تصویب داخلی و عدم تصویب کنوانسیون ۱۹۸۲ حقوق دریاهای و در نتیجه عضو نبودن در آن است؛ ولو آنکه آن را امضا کرده باشد. دلایل اصلی عدم تصویب و نپیوستن ایران، تنگه هرمز و موضوع عبور بی‌ضرر بوده است. با وجود این، و وفق کنوانسیون‌هایی که «ایران و آمریکا و اسرائیل» عضو آن نیستند، درباره‌ی «عبور ترانزیتی» و «عبور بی‌ضرر» در تنگه‌های مورد استفاده کشتیرانی بین‌المللی (مانند تنگه هرمز)، دو رژیم وجود دارد: الف- عبور ترانزیتی (مواد ۳۷ تا ۴۴) که گسترده‌تر و آزادتر و شامل کشتی و هواپیما، عبور زیردریایی در زیر آب، عبور سریع و بدون توقف، و محدودیت شدید بر کشور ساحلی است (عدم امکان تعلیق یا ایجاد مانع جدی). ب- عبور بی‌ضرر که محدودتر است و فقط کشتی‌های سطحی، بدون پرواز را دربرمی‌گیرد؛ همچنین زیردریایی هم باید روی آب حرکت کند. به طور کلی در عبور بی‌ضرر کشور ساحلی کنترل بیشتری دارد.....



طرح نو بررسی می‌کند: «تجزیه‌طلبان کرد» تهدید امنیتی مشترک ایران و ترکیه

در صفحه ۲

گزارش

بررسی معضلات دختران از زبان خودشان در گروه گزارش طرح نو؛ نابرابری‌هایی که روزگار دختران را «کبود» می‌کند!

ورزش

راه هموار در انتظار تیم ملی در جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۷؛ علیه طلسم ۵۱ ساله

دکترین «هرمز متوازن»؛ باز تعریف حاکمیت ملی در تقابل با تروریسم اقتصادی پایان عصر امنیت یک‌سویه

را به رسمیت بشناسند. ضمانت دائمی: این راهبردی «هزینه تحریم» را برای طرف مقابل به سطحی غیرقابل تحمل افزایش داده و هرمز را به ضمانتی پایدار برای رفع و عدم تکرار هرگونه تحریم و فشار نیز تبدیل می‌کند.
مسئولیت تمدنی: ایران، امنیت را نه ابزار سلطه، بلکه تجلی مسئولیت تمدنی در قبال نظم جهانی و امنیت خود می‌داند.

دکترین قدرت تنظیم‌گر و روایت پیروزی

افزون بر این، پرسش بنیادین این است که در نهایت، «روایت پیروزی» ما در این جنگ جنایت‌کارانه بر چه المانی استوار است؟ آیا موضوع هسته‌ای، به‌تنهایی، توان آن را دارد که جایگزین یک روایت جامع از پیروزی شود؟ به‌باور من، ایران باید از جایگاه «تحمل‌کننده فشار» به یک وضعیت نوین انتقال یابد و «روایت پیروزی» خود را بر آن استوار سازد؛ چراکه محدودیت‌های اجباری و تحمیلی در حوزه هسته‌ای، هرگونه روایت منفرد از پیروزی را با خدشه مواجه می‌کند.

از همین رو، ایران با این دکترین جدید، و پس از چهار دهه تحمل تحریم، از جایگاه «تحمل‌کننده فشار» به جایگاه «تنظیم‌گر معادله قدرت» ارتقا می‌یابد. دکترین «هرمز متوازن» پیامی صریح هم به پایتخت‌های جهان دارد: «هر دستی که برای امضای تحریم علیه ایران بالا رود، باید با کاپوس فروپاشی معادل اقتصاد خود در تنگه هرمز مواجه شود. چون ایران بایست به‌جای مبادله‌ی یک‌باره برنامه هسته‌ای با تحریم‌ها که دارای هیچ ضمانتی دائمی نیست، تداوم سطح همکاری در تنگه هرمز را به رفتار اقتصادی طرف مقابل پیوند بزند؛ به‌گونه‌ای که کیفیت، سرعت و هزینه عبور، تابعی از سطح تعامل اقتصادی با ایران باشد.»
چراکه دیگر «امنیت، کالایی یک‌سویه نیست. هر کشوری که بخواهد از امنیت هرمز بهره‌مند شود، باید در امنیت اقتصادی ایران نیز شریک باشد. در غیر این صورت، هرمز نه یک گذرگاه، بلکه نقطه پایان رؤیای تجارت بی‌هزینه برای متخاصمان، تحریم‌کنندگان و تابعان آن‌ها خواهد بود.»

در عین حال، این دکترین مسیر روشنی‌نیز پیش‌روی جامعه جهانی قرار می‌دهد: «در صورت بازگشت به تعامل عادلانه و پرهیز از سیاست‌های فشار یک‌جانبه، ایران آماده است تنگه هرمز را به امن‌ترین، باثبات‌ترین و قابل‌اعتمادترین مسیر انتقال انرژی و کالا در جهان تثبیت کند.»

و معیشت مردم خود تلقی می‌کند؛ امری که مبنایی کاملاً حقوقی داشته و به‌نحوی عام، مسبوق به سابقه در حقوق بین‌الملل است.

هرمز؛ از «معبرجغرافیایی» به «دارایی فعال ملی»

بر این مبنا، تنگه هرمز دیگر یک مسیر عبور منفعل نیست، بلکه یک «دارایی استراتژیک» برای تنظیم رفتار بازیگران بین‌المللی است. اخذ حق خدمات استراتژیک برای تأمین امنیت، هدایت ناوبری و حفاظت زیست محیطی، اموری هزینه‌بر هستند و ایران حق خود می‌داند که از شناورهای عبوری «حق ترانزیت و امنیت» دریافت کند. میزان این حق چندان مهم نیست، بلکه اصل اعمال آن اهمیت راهبردی دارد. و این که هیچ قدرتی حق ندارد بدون تمکین به پروتکل‌های شناسایی و بازرسی ایران، از این دروازه عبور کند. پایان استفاده رایگان از امنیت ایران، نخستین گام در برقراری عدالت ژئوپلیتیکی است.

اصل جدید راهبردی کاملاً روشن است؛ «امنیت هرمز، تابعی از امنیت اقتصاد و معیشت ایرانی است.»
و در این چارچوب:

– ایران با تکیه بر مفهوم «مصالحه مسلح»، این پارادایم را تثبیت می‌کند که اگر قرار باشد اقتصاد ایران و صادرات انرژی و کالای آن با هر روشی چون تحریم‌ها و... فلج شود، دلیلی برای ثبات در صادرات انرژی و کالای دیگران وجود ندارد.
– در صورت تشدید فشار اقتصادی، ایران از ابزار «مدیریت هوشمند جریان عبور» استفاده خواهد کرد. این به معنای انسداد کور نیست، بلکه به معنای تحمیل هزینه مستقیم به کشورهایی است که با «تحریم ایران» در «اتاق جنگ اقتصادی» علیه ایران حضور دارند. از این پس، اقتصاد متخاصم در گلوگاه هرمز هدف قرار خواهد گرفت، پیش از آنکه تحریم‌ها بتوانند ثبات داخلی ایران را نشانه بگیرند.

هرمز؛ معیار عدالت در نظم نوین جهانی

ایران نه به‌دنبال انسداد است و نه انفعال؛ بلکه به‌دنبال «موازنه قوا» است. تنگه هرمز امروز به شاخصی برای سنجش عیار اخلاقی نظام بین‌الملل تبدیل شده و بر سه محور مبنایی استوار است:
امنیت متقابل: امنیت هرمز پایدار خواهد ماند، اما تنها برای کشورهایی که امنیت، ثبات اقتصادی و حق تجارت ایران



تنگه هرمز

در چارچوب امنیت ملی خود مورد تفسیر و بازتعریف قرار می‌دهد.

بازتعریف «عبور بی‌ضرر»

از منظر ایران، تحریم اقتصادی باید یک «تجاوز جنگی» باشد. هر کشوری که به چرخه تحریم علیه ملت ایران بپیوندد، مصداق بارز اختلال در امنیت و نظم اقتصادی این کشور ساحلی است؛ لذا عبور شناورهای آن از تنگه هرمز دیگر «بی‌ضرر» تلقی نشده و حق گذر و عبور آن‌ها باید سلب شود.
نهایت آنکه عبور بی‌ضرر، اصلی عرفی و تثبیت‌شده است که حتی برای غیرعضوهای UNCLOS (مانند ایران و آمریکا) نیز الزام‌آور تلقی می‌گردد و در تنگه هرمز نیز سابقه‌ای عملی و حقوقی طولانی دارد. اختلاف موجود بر سر «ترانزیتی» یا «بی‌ضرر» بودن رژیم عبور در این تنگه است که ماهیتی بیش ازآنکه صرفاً حقوقی باشد، سیاسی-حقوقی دارد. در شرایط صلح، عبور عملاً برقرار است؛ اما در شرایط تنش، کشور ساحلی (ایران) می‌تواند بر اساس تفسیر خود، آن را تنظیم کند. موضوع مهم این است که ایران در این تعریف، وضع تحریم را به‌مثابه تنش و درگیری با ایران و لطمه به امنیت ملی، اقتصاد

طرح نو؛ گروه سیاست
دهه‌هاست که ایران، بی‌آنکه سهمی متناسب از منافع ساختار تجارت جهانی ببرد، بار اصلی تأمین امنیت حیاتی‌ترین شریان اقتصاد و انرژی جهان را بر دوش کشیده است. پارادوکس کنونی در اینجاست که «ایران امنیت هرمز را تضمین می‌کند؛ در حالی که ذینفعان این امنیت، گلولی اقتصاد ایران را می‌فشارند.»
این وضعیت نه عادلانه است و نه پایدار؛ چراکه دو جنگ فاجعه‌بار آمریکا نشان داده‌اند که هیچ پایداری راهبردی در وضعیت کنونی وجود ندارد. از این رو باید پذیرفت که ایران، پس از دو جنگ عظیم و محاصره دریایی، با عبور از مرحله‌ی «تحمل مسئولیت»، وارد عصر «اعمال حاکمیت» شده است.

جمع‌آوری اطلاعات جاسوسی، پروپاگاندا، پرواز هواپیما یا پرتاب پهپاد، آلودگی عمدی، ماهیگیری، تحقیقات یا اختلال در تأسیسات ساحلی انجام ندهد.
کشور ساحلی می‌تواند:
– قوانین ایمنی ناوبری، حفاظت محیط زیست یا جلوگیری از آلودگی وضع کند (ماده ۲۱).
– کشتی‌های هسته‌ای یا حامل مواد خطرناک را ملزم به رعایت تدابیر ویژه کند.
– عبور غیر بی‌ضرر را متوقف کند (ماده ۲۵).
– عبور را موقتاً و در مناطق مشخص، به دلایل امنیتی و با اعلام عمومی تعلیق کند.

گذر از کنوانسیون ۱۹۸۲: نخستین رکن این دکترین، خروج از سایه‌ی توافقات و امضاهایی است که منافع ملی ایران را تأمین نمی‌کنند؛ همان سیاستی که آمریکای تحت رهبری ترامپ به‌صورت گسترده به نمایش گذاشته است. اینکه ایران، هرگز کنوانسیون حقوق دریاهای (۱۹۸۲) را تصویب نکرده، به آن نپیوسته، و الزامی به پذیرش پروتکل‌های آن ندارد. مبنای عمل ما باید حقوق بین‌الملل عرفی و کنوانسیون ۱۹۵۸ و «عبور بی‌ضرر» باشد. در عین حال، ایران اصول کلی شناخته‌شده در حقوق دریاهای

طرح نو؛ گروه سیاست
یکی از بزرگ‌ترین امتیازات ایران، طی نکردن روند تصویب داخلی و عدم تصویب کنوانسیون ۱۹۸۲ حقوق دریاهای و در نتیجه عضو نبودن در آن است؛ ولو آنکه آن را امضا کرده باشد. دلایل اصلی عدم تصویب و نپیوستن ایران، تنگه هرمز و موضوع عبور بی‌ضرر بوده است. با وجود این، و وفق کنوانسیون‌هایی که «ایران و آمریکا و اسرائیل» عضو آن نیستند، درباره‌ی «عبور ترانزیتی» و «عبور بی‌ضرر» در تنگه‌های مورد استفاده کشتیرانی بین‌المللی (مانند تنگه هرمز)، دو رژیم وجود دارد: الف- عبور ترانزیتی (مواد ۳۷ تا ۴۴) که گسترده‌تر و آزادتر و شامل کشتی و هواپیما، عبور زیردریایی در زیر آب، عبور سریع و بدون توقف، و محدودیت شدید بر کشور ساحلی است (عدم امکان تعلیق یا ایجاد مانع جدی). ب- عبور بی‌ضرر که محدودتر است و فقط کشتی‌های سطحی، بدون پرواز را دربرمی‌گیرد؛ همچنین زیردریایی هم باید روی آب حرکت کند. به طور کلی در عبور بی‌ضرر کشور ساحلی کنترل بیشتری دارد.

تعیین دقیق و شرایط قانونی «عبور بی‌ضرر»
طبق ماده ۱۹ کنوانسیون ملل متحد درباره حقوق دریاهای کنوانسیون ژنو ۱۹۵۸، «عبور بی‌ضرر» زمانی محقق می‌شود که کشتی:
– صرفاً برای عبور از دریای سرزمینی (بدون توقف غیرضروری) حرکت کند.
– هیچ فعالیت مضرى مانند تهدید نظامی، تمرین سلاح،

خبر

استاندار آذربایجان شرقی:

تکمیل زنجیره تولید مورد تاکید و حمایت ما است



طرح نو؛ گروه خبر

استاندار آذربایجان شرقی با بیان اینکه تولیدکنندگان آذربایجان شرقی در هر شرایطی پای کار هستند، گفت: تکمیل زنجیره تولید مورد تاکید و حمایت ما است.

بهرام سرمست در آیین افتتاح خط تولید جدید شرکت شیر پگاه افزود: در جنگ تحمیلی سوم همزمان در چند جبهه در حال مبارزه‌ایم؛ نیروهای مسلح در خط مقدم، مردم در خیابان ها و میادین و واحد های تولیدی و اقتصادی در عرصه تولید که معیشت جامعه را تضمین می‌کنند.

وی با بیان اینکه در آذربایجان شرقی تولید کنندگان همواره پای کار بودند، افزود: در استان ما اهمیت مجموعه پگاه از نظر سهم تامین مواد غذایی، تنوع تولید و دانش بنیان شدن محصولات حائز اهمیت است.

استاندار آذربایجان شرقی تصریح کرد: در طول جنگ تحمیلی، کارگران و مدیران این مجموعه در زیر بمباران دشمن لحظه ای تولید را تعطیل نکردند و این امر نشان از تعهد آنها برای تامین مواد غذایی مردم است تا خللی در معیشت ایجاد نشود.

سرمست تاکید کرد: در زنجیره تولید باید حامی تمامی بخش‌ها به ویژه دامداران بود تا چرخه تولید با قدرت ادامه پیدا کند.

وی با تاکید بر اینکه برای حمایت از زنجیره تولید پشتیبانی از طرف بانک‌ها ضروری است، گفت: از اعتبار ۷۰۰همتی که توسط دولت برای واحدهای تولیدی در کشور در نظر گرفته شده است، پیگیری‌های لازم برای

سرمقاله

گذر از گفتگوی قومی به مکالمه‌ی ملی

فرهنگی، اجتناب از کلیشه‌سازی و تمرکز بر ارزش‌های مشترک انسانی از وظایف بنیادی رسانه‌ها در این زمینه است. آن‌ها می‌توانند با برجسته‌سازی روایت‌های همکاری و همدلی به جای تقابل و شکایت، ذهنیت عمومی را به سمت هم‌زیستی سوق دهند.

در عین حال، نظام آموزشی نیز باید از دوران کودکی، ظرفیت پذیرش تفاوت‌ها و گفت‌وگو میان فرهنگ‌ها را در نسل‌ها پرورش دهد. آموزش مهارت گفت‌وگو، تاریخ تطبیقی ملت‌ها و شناخت ادیان و فرهنگ‌های مختلف، ذهنیت انعطاف‌پذیر و صلح‌گرا را تقویت می‌کند.

در سطح بین‌المللی، تجربه نشان داده است که کشورها و جوامعی که موفق به حفظ وحدت ملی در بستر تنوع شده‌اند، از قدرت نرم قابل‌توجهی برخوردارند. این جوامع نه از طریق سرکوب تفاوت‌ها، بلکه با آغوش باز در برابر آن‌ها توانسته‌اند اعتماد جهانی به دست آورند. در این معنا، انسجام اجتماعی نه یک هدف صرف، بلکه ابزاری برای توسعه پایدار، امنیت و اعتبار بین‌المللی است.

در مقابل، جوامعی که به دام قوم‌گرایی افتاده‌اند، با زنجیره‌ای از بحران‌های پیاپی از فروپاشی اعتماد عمومی و رکود فرهنگی تا نزاع‌های داخلی و فرار سرمایه‌های انسانی مواجه شده‌اند. این تجربه‌ها نشان می‌دهد که گفت‌وگو و عدالت نه آرمان، بلکه ضرورتی برای بقاست.

همبستگی به‌منابه انتخاب آگاهانه

در پایان باید اذعان کرد که همبستگی اجتماعی امری خودبه‌خودی نیست، بلکه نتیجه‌ی انتخابی آگاهانه است. انتخاب میان بزرگداشت تفاوت‌ها یا رقابت بر سر آن‌ها؛ میان گسترش هم‌دلی یا دامن‌زدن به سوءظن. قوم‌گرایی زخمی است پنهان، اما درمان آن در گفت‌وگوی بی‌پریایه، در پذیرش متقابل و در بازتعریف مفهوم «ما» به‌عنوان جامعه‌ای که همه صداها را در خود جا می‌دهد، پنهان است.

در جهانی که آینده‌ی آن در گرو همکاری و هم‌زیستی است، تنها جوامعی پایدار می‌مانند که بیاومزند «تفاوت» را نه دیوار، بلکه دروازه‌ای برای شناخت متقابل ببینند. انسان امروز بیش از هر زمان دیگری نیازمند بازگشت به معنای اصیل وحدت است؛ وحدتی که از دل احترام به تفاوت‌ها زاده می‌شود، نه از حذف آن‌ها.

سیاسی یا رسانه‌ای برای کسب نفوذ، احساسات قومی را تحریک کنند، شکاف‌های اجتماعی عمیق‌تر می‌شود. در چنین شرایطی، مرز میان حق طبیعی تفاوت و دام تفرقه از بین می‌رود. زبان گفت‌وگو جای خود را به زبان رقابت می‌دهد و هر گروه به جای آن‌که خود را بخشی از یک کل بداند، خود را در برابر دیگران تعریف می‌کند. نتیجه، از بین رفتن اعتماد اجتماعی و افزایش بدبینی متقابل است؛ وضعیتی که بنیان هر جامعه را فرسوده می‌کند و در بلندمدت، شاخص‌های همبستگی و امنیت را تضعیف می‌سازد.

تنوع به‌منابه سرمایه اجتماعی

در برابر این تهدید، نخستین گام، تغییر نگاه به مفهوم «تفاوت» است. تفاوت، نه تهدیدی برای یکپارچگی اجتماعی، بلکه فرصتی برای غنا و یادگیری متقابل است. هر گویش، هر موسیقی محلی، هر آیین بومی و هر سنت اجتماعی، روایتی از تجربه‌ی انسانی را حمل می‌کند که می‌تواند به پازل بزرگ‌تری از هم‌زیستی کمک کند.

جامعه‌ای که تنوع فرهنگی خود را همچون سرمایه‌ای گران‌قیمت ببیند، به‌جای حذف یا نادیده‌گیری تفاوت‌ها، آن‌ها را در قالب سیاست‌های فرهنگی، آموزشی و رسانه‌ای تقویت می‌کند. این نوع نگرش، احساس تعلق عمومی را افزایش داده و قومیت را نه در برابر ملیت، بلکه در کنار آن قرار می‌دهد.

سیستم‌های اجتماعی پایدار، همواره بر پایه عدالت توزیعی و مشارکت برابر استوارند. اگر عدالت در دسترسی به فرصت‌ها، مشاغل، منابع و آموزش رعایت شود، زمینه‌های اجتماعی قوم‌گرایی نیز کاهش می‌یابد. عدالت، مهم‌ترین تضمین برای حفظ وفاداری جمعی است.

در گام بعد، باید سازوکارهایی برای گفت‌وگوی بین‌فرهنگی ایجاد کرد. جشنواره‌های فرهنگی، برنامه‌های رسانه‌ای و تعاملات دانشگاهی، می‌توانند در کاهش سوءتفاهم‌ها مؤثر باشند. بسیاری از تنش‌های قومی نه از تضاد منافع واقعی، بلکه از تصویرهای ذهنی نادرست نسبت به گروه‌های دیگر سرچشمه می‌گیرد. گفت‌وگوی بی‌واسطه این سوءتفاهم‌ها را از میان می‌برد.

رسانه‌ها و مسئولیت آگاهی‌بخشی

رسانه‌ها در مهار یا گسترش گفت‌مان قوم‌گرایی نقشی بی‌بدیل دارند. بازنمایی عادلانه و متوازن از گروه‌های

طرح نو بررسی می‌کند:

«تجزیه‌طلبان گرد» تهدید امنیتی مشترک ایران و ترکیه

اقتصادی تأثیر منفی گذاشته است.

ج: ترکیه بخش قابل توجهی از بودجه دفاعی خود را صرف مبارزه با پ‌کک و حفظ امنیت در مناطق مرزی کرده است. این هزینه‌ها می‌تواند صرف پروژه‌های توسعه‌ای و رفاهی شود.
د: تحولات در سوریه و عراق، به ویژه ظهور پ‌کک در این مناطق، ابعاد جدیدی به تهدید امنیتی برای ترکیه بخشیده است. حضور نیروهای پ‌کک در نزدیکی مرزهای ترکیه و حمایت از گروه‌های مشابه در سوریه، نگرانی‌های امنیتی آنکارا را افزایش داده است.

تهدید امنیتی مشترک و ضرورت همکاری ی ایران و ترکیه

واقعیت این است که فعالیت‌های گروه‌های تجزیه‌طلب کرد، به ویژه پ‌کک و شاخه‌های آن، یک تهدید امنیتی مشترک برای هر دو کشور ایران و ترکیه محسوب می‌شود. پ‌کک نه تنها در خاک ترکیه، بلکه در مناطقی از شمال عراق و شرق سوریه نیز حضور و فعالیت دارد که این امر مستقیماً امنیت مرزهای غربی ایران را نیز تحت تأثیر قرار می‌دهد. در ادامه به برخی از تهدیدهای امنیتی مشترک میان ترکیه و ایران در نتیجه‌ی فعالیت تجزیه‌طلبان کرد، اشاره می‌شود:

۱- پ‌کک و گروه‌های مرتبط با آن، از مناطق مرزی مشترک بین ایران و عراق و همچنین مناطق کردنشین سوریه به عنوان پایگاه عملیاتی استفاده می‌کنند. این امر به آن‌ها اجازه می‌دهد تا به صورت غیرمتمرکز عمل کرده و از مرزها برای جابجایی نیرو، تدارکات و حملات بهره ببرند.

۲- اگرچه به طور رسمی روابط همکاری نظامی مستقیمی بین گروه‌های تجزیه‌طلب کرد در ایران و ترکیه وجود ندارد، اما شواهدی مبنی بر تبادل اطلاعات، تجربیات و حتی حمایت‌های غیرمستقیم بین این گروه‌ها یا شاخه‌های آن‌ها وجود داشته است. این شبکه‌سازی می‌تواند توانایی عملیاتی آن‌ها را افزایش دهد.

۳- بی‌ثباتی و درگیری در مناطق کردنشین عراق و سوریه، به طور طبیعی بر امنیت مرزهای ایران و ترکیه نیز تأثیر می‌گذارد.



تهدید تجزیه‌طلبان کرد برای امنیت ملی ایران

از دیدگاه ایران، فعالیت گروه‌های تجزیه‌طلب کرد تهدیدی چندوجهی محسوب می‌شود:

یکم این که؛ هدف اصلی این گروه‌ها، همانطور که از نامشان پیداست، جدایی بخشی از خاک ایران و تشکیل یک واحد سیاسی مستقل است. این امر مستقیماً حاکمیت ملی و تمامیت ارضی کشور را مورد تعرض قرار می‌دهد.

دوم این که؛ فعالیت‌های مسلحانه، بمب‌گذاری‌ها، حملات به مراکز نظامی و امنیتی، و ایجاد ناامنی در مناطق کردنشین، منجر به بی‌ثباتی سیاسی و اجتماعی در این مناطق و در نهایت کل کشور می‌شود. این ناامنی‌ها می‌تواند سرمایه‌گذاری را کاهش داده و روند توسعه اقتصادی را مختل کند.

سوم این که؛ برخی از این گروه‌ها در طول تاریخ از حمایت‌های خارجی، به ویژه از سوی قدرتهایی که با منافع ایران در تضاد بوده‌اند، بهره برده‌اند. این حمایت‌ها می‌تواند ابعاد نظامی، مالی

و سیاسی داشته باشد و ایران را در موقعیت تضعیف‌شده‌ای در معادلات منطقه‌ای قرار دهد.



سیاست

این وضعیت می‌تواند زمینه‌ساز نفوذ گروه‌های تروریستی و تجزیه‌طلب به داخل خاک دو کشور شود.

۴- با توجه به ماهیت تهدید مشترک، همکاری اطلاعاتی و عملیاتی بین ایران و ترکیه برای مقابله با این گروه‌ها حیاتی است. تبادل اطلاعات در مورد تحرکات، پایگاه‌ها، منابع مالی و ارتباطات گروه‌های تجزیه‌طلب می‌تواند اثربخشی عملیات امنیتی را به طور چشمگیری افزایش دهد.

راهکارهای مقابله

مقابله با تهدید تجزیه‌طلبان کرد نیازمند رویکردی چندوجهی است که شامل ابعاد امنیتی، سیاسی، اقتصادی و اجتماعی می‌شود. از جمله؛

تبادل اطلاعات دقیق و به‌موقع در مورد فعالیت‌های گروه‌های تجزیه‌طلب؛ برنامه‌ریزی هماهنگ مشترک برای عملیات مرزی و ضدتروریستی؛ ایجاد مکانیسم‌های هماهنگی برای مقابله با تهدیدات مشترک؛ افزایش کنترل و نظارت بر مرزهای مشترک برای جلوگیری از نفوذ گروه‌های مسلح. قاچاق سلاح و تجهیزات؛ اتخاذ موضعی روشن و قاطع علیه هرگونه اقدام تجزیه‌طلبانه و حمایت از تمامیت ارضی و حاکمیت ملی؛ شناسایی و مقابله با شبکه‌های حمایتی خارجی که به گروه‌های تجزیه‌طلب کمک مالی، تسلیحاتی یا سیاسی می‌کنند؛ ایجاد یک چارچوب همکاری منطقه‌ای برای مدیریت مسائل امنیتی، از جمله تهدید تجزیه‌طلبان کرد، که با مشارکت کشورهای منطقه صورت گیرد؛ و در نهایت باید گفت هرچند گروه‌های تجزیه‌طلب از ناراضیاتی‌های قومی و اقتصادی سوءاستفاده می‌کنند، اما لازم است که دولت‌ها با اتخاذ سیاست‌های توسعه‌ای، رفع تبعیض‌ها و ایجاد فرصت‌ها برابر اقتصادی و سیاسی برای تمامی شهروندان، زمینه‌های ناراضیاتی را کاهش دهند.

در انتهای این مطلب باید بگویم هر چند تجزیه‌طلبان کرد، به ویژه گروه‌هایی مانند پ‌کک، تهدیدی جدی و مشترک برای امنیت ملی ایران و ترکیه محسوب می‌شوند؛ و این تهدید از ابعاد مختلفی چون تضعیف تمامیت ارضی، بی‌ثباتی سیاسی و اجتماعی، و فعالیت‌های تروریستی نشأت می‌گیرد؛ اما درک این واقعیت و اتخاذ رویکردی مشترک و مبتنی بر همکاری‌های امنیتی، اطلاعاتی و سیاسی، نه تنها به نفع هر دو کشور، بلکه به نفع ثبات و امنیت کل منطقه خاورمیانه خواهد بود. و البته نادیده گرفتن این تهدید مشترک با اتخاذ رویکردهای تفرقه‌انگیز، تنها به تقویت گروه‌های افراطی و گسترش ناامنی منجر خواهد شد.

نگرانی از یک اتفاق مهم؛ چرا قلعه‌نویی باید ناراحت باشد؟



در جام جهانی دارد، نشان می‌دهد تمامی گزینه‌هایش برای خط دروازه و دفاعی تیم ملی، بازیکنان شاغل در لیگ برتر ایران هستند. علیرضا بیرانوند، سید حسین حسینی، پیام نیازمند و محمد خلیفه، گلرهایی هستند که به اردو فراخوانده شده‌اند. واضح است با دوری آن‌ها از شرایط مسابقه، نمی‌توان انتظار داشت آمادگی بالایی در جام جهانی داشته باشند. از آن بدتر شرایط خط دفاعی تیم ملی است که آن‌ها هم همگی در لیگ برتر مشغول بازی هستند. علی نعمتی، حسین ابرقویی‌نژاد، شجاع خلیل‌زاده، سامان فلاح، حسین کنعانی، دانیال ایری، احسان حاج‌صفی، میلاد محمدی، ابوالفضل جلالی، صالح حمدانی، رامین رضاییان و دانیال اسماعیلی‌فر مدافعان مدنظر قلعه‌نویی برای حضور در خط دفاعی هستند. به غیر از این بازیکنان فقط مجید حسینی می‌ماند که مصدومیت و دوری بلندمدت او از شرایط مسابقه، فرصت حضور در جام جهانی را از این بازیکن خواهد گرفت. بدیهی است با مرور همین داستان می‌توان پی برد که چه شرایطی در انتظار خط دفاعی ایران در جام جهانی خواهد بود.

فدراسیون به زحمت توانست رقابت‌های ۴ جانبه‌ای را با حضور تیم‌های نیجریه و کاستاریکا فراهم کند؛ دو تیمی که حتی جواز حضور در جام جهانی را هم به دست نیاورده‌اند. به غیر از این بازی، عنوان شده که تیم ملی قبل از شروع جام جهانی قرار است با پورتوریکو، یک تیم ضعیف دیگر، بازی کند که بیشتر برای بالا بردن روحیه بازیکنان و انتظار یک بازی پرگل، تدارک دیده شده است. به غیر از این مورد، دیگر خبری از جدال با تیم‌های بزرگ و اروپایی نیست و به نظر می‌رسد در صورت رفتن تیم ملی به جام جهانی، آن‌ها محک نصف‌ونیمه هم نخورده و تدارکات چندان خوبی نداشته‌اند.

امان از وضعیت خط دفاعی!

درست است که بلا تکلیفی که در بالا عنوان شد هنوز به قوت خود باقی‌مانده ولی دلایل متعدد دیگری هم برای نگرانی امیر قلعه‌نویی وجود دارد؛ تازه‌ترین آن‌ها همین ماجرای عدم برگزاری احتمالی رقابت‌های لیگ برتر است. این یکی بیشترین آسیب را در روند آماده‌سازی به تیم ملی وارد خواهد کرد. از روز ۹ اسفند که جنگ در ایران آغاز شده، رقابت‌های ورزشی تعلیق شده و حالا خیر می‌رسد شاید رقابت‌های لیگ برتر در این فصل، پیش از جام جهانی، برگزار نشود. بدی این اتفاق جایی است که سایر رقبای تیم ملی در جام جهانی، در لیگ‌های مربوطه مشغول انجام بازی هستند و بازیکنان آن‌ها با نهایت آمادگی بدنی پا به جام جهانی خواهند گذاشت. در ایران ولی نه تنها شرایط بدنی بازیکنان شاغل در لیگ برای حضور در جام جهانی محل سوال خواهد بود، بلکه دوری از شرایط مسابقه و رقابتی، بزرگترین زنگ خطر را به صدا درخواهد آورد. مهم‌ترین لطمه‌ای هم که متوجه تیم ملی پس از اعمال قطعی این رای خواهد شد، به خط دفاعی و دروازه تیم ملی وارد خواهد آمد؛ جایی که همه بازیکنان مدنظر قلعه‌نویی از لیگ برتر هستند و لژیونری بین آن‌ها دیده نمی‌شود.

باید نگران بود

مرور فهرست تیم ملی در فینالی آخر که بیشترین قرابت را با نظر نهایی امیر قلعه‌نویی برای فهرست نهایی‌اش

طرح‌نو؛ گروه ورزش و تعلیق برگزاری رقابت‌های فوتبال در لیگ برتر بزرگ‌ترین لطمه را به روند آماده‌سازی تیم ملی خواهد زد. به گزارش فوتبال ۳۶۰، تیم ملی فوتبال ایران به عنوان یکی از نمایندگان آسیا، صعود زودهنگامی به جام جهانی آمریکا داشت. این تیم که به نظر می‌رسید با توجه به مدت زمان درخور توجهی که پیش از شروع جام دارد، انگیزه فراوانی برای آماده‌سازی داشته باشد، به یکباره با اتفاقات ریزودرشت دست به گریبان شد؛ به طوری که حالا بیشترین حجم نگرانی متوجه امیر قلعه‌نویی به عنوان سرمربی تیم ملی خواهد بود.

سفر به آمریکا؟

تیم ملی درحالی برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ نقشه‌ها می‌کشید که بروز ۲ جنگ ۱۲ و ۴۰ روزه همه محاسبات را به هم ریخت؛ به طوری که حتی همین حالا قلعه‌نویی و دیگر مجموعه همکارانش در تیم ملی، درست مثل اعضای فدراسیون فوتبال ایران، به طور قطعی نمی‌دانند قرار است به آمریکا سفر کنند یا خیر. پیش از این، ایران امیدوار بود میزبانی بازی‌هایش در جام پیش رو به مکزیک سپرده شود؛ اما پس از مراسم قرعه‌کشی مشخص شد هر ۳ بازی تیم ملی در مرحله گروهی به میزبانی کشور آمریکا برگزار خواهد شد. از آنجا که آمریکا در ۲ نوبت جنگی علیه ایران داشته، حالا مسئولان سیاسی-ورزشی برای اعزام این تیم به خاک آن کشور مردد هستند. پس، اصلی‌ترین دغدغه این روزهای امیر قلعه‌نویی و دیگر همکارانش در تیم ملی همین بلا تکلیفی است که در آن گیر آمده‌اند. قلعه‌نویی بیش از هر فرد دیگری در تیم ملی خواهان روشن شدن این پرسش مهم است که آیا تیمش به آمریکا می‌رود یا نه؟

بازی‌های بزرگ

دیگر موضوعی که در مسیر آماده‌سازی تیم ملی در جام جهانی ایجاد خلل کرده، وضعیت بازی‌های تدارکاتی است. پیش از این فدراسیون وعده بازی با تیم‌های بزرگ اروپایی را داده بود؛ اما تغییر شرایط در خاورمیانه این رویا را هم نقش بر آب کرد تا همگی دلخوش به بازی‌های تدارکاتی نه چندان سطح بالا باشند. تازه

مالک باشگاه تراکتور:

نظر فدراسیون فوتبال در خصوص مسابقات لیگ برتر، اولویت باشگاه است

طرح‌نو؛ گروه ورزش و مالک باشگاه تراکتور، احترام به نظر فدراسیون فوتبال و سرمربی تیم ملی درخصوص ادامه مسابقات لیگ برتر را اولویت باشگاه عنوان کرد. به گزارش نصر، محمدرضا زونوزی‌مطلق در گفت‌وگو با رسانه رسمی باشگاه تراکتور با تیریک پیروزی و سربلندی کشورمان به تمامی هموطنان و ایرانیان سراسر جهان، بیان کرد: قدران مجاهدت تمامی نیروهای مسلح هستیم و خاضعانه بر دستان تک‌تک این عزیزان بوسه می‌زنم و به خانواده‌های محترم شهدا تسلیت عرض می‌کنم. بر این باوریم که اگر اینار و رشادت شهدا و نیروهای مسلح نبود، امروز چنین سربلندی برای کشورمان رقم نمی‌خورد و از درگاه خداوند منان مسئلت داریم این توفیق به پیروزی نهایی وطن‌مان منتهی شود.

مالک باشگاه تراکتور درخصوص شرایط برگزاری ادامه مسابقات لیگ برتر، با بیان اینکه در حال حاضر ارجحیت امور با مصالح ملی و شرایط ویژه تیم ملی است، گفت: شرایط کشورمان به گونه‌ای است که همه باید همچون سرباز وطن در راستای منافع ملی حرکت کنیم و مصلحت فردی و منافع جزئی اهمیت ندارد. بر همین اساس، ما همان‌طور که قبلاً اعلام کرده‌ایم، موافق برگزاری ادامه لیگ هستیم، اما وضعیت و نیازهای تیم ملی نیز برای ما اهمیت ویژه‌ای دارد و به نظر فدراسیون فوتبال و سرمربی تیم ملی در این خصوص احترام می‌گذاریم.

مالک باشگاه تراکتور در پایان اظهارتش با آرزوی موفقیت تیم ملی در مسابقات جام‌جهانی، تاکید کرد: همانگونه که پیش‌تر بیان شد همه‌مان باید هر آنچه در توان داریم را برای سربلندی کشورمان به کار بگیریم و کمک به تیم ملی وظیفه تمامی اهالی فوتبال است و معتقدم که تمامی اعضایی که همراه تیم ملی راهی جام‌جهانی می‌شوند باید خود را در قامت سرباز وطن در عرصه ورزش و فوتبال ببینند و برای سرفرازی و دفاع از حیثیت میهن‌مان تلاش کنند.

طرح‌نو؛ گروه ورزش و مالک باشگاه تراکتور، احترام به نظر فدراسیون فوتبال و سرمربی تیم ملی درخصوص ادامه مسابقات لیگ برتر را اولویت باشگاه عنوان کرد. به گزارش نصر، محمدرضا زونوزی‌مطلق در گفت‌وگو با رسانه رسمی باشگاه تراکتور با تیریک پیروزی و سربلندی کشورمان به تمامی هموطنان و ایرانیان سراسر جهان، بیان کرد: قدران مجاهدت تمامی نیروهای مسلح هستیم و خاضعانه بر دستان تک‌تک این عزیزان بوسه می‌زنم و به خانواده‌های محترم شهدا تسلیت عرض می‌کنم. بر این باوریم که اگر اینار و رشادت شهدا و نیروهای مسلح نبود، امروز چنین سربلندی برای کشورمان رقم نمی‌خورد و از درگاه خداوند منان مسئلت داریم این توفیق به پیروزی نهایی وطن‌مان منتهی شود.

مالک باشگاه تراکتور درخصوص شرایط برگزاری ادامه مسابقات لیگ برتر، با بیان اینکه در حال حاضر ارجحیت امور با مصالح ملی و شرایط ویژه تیم ملی است، گفت: شرایط کشورمان به گونه‌ای است که همه باید همچون سرباز وطن در راستای منافع ملی حرکت کنیم و مصلحت فردی و منافع جزئی اهمیت ندارد. بر همین اساس، ما همان‌طور که قبلاً اعلام کرده‌ایم، موافق برگزاری ادامه لیگ هستیم، اما وضعیت و نیازهای تیم ملی نیز برای ما اهمیت ویژه‌ای دارد و به نظر فدراسیون فوتبال و سرمربی تیم ملی در این خصوص احترام می‌گذاریم.

وی درخصوص موضوع برگزاری متمرکز بازی‌ها و به پایان رساندن لیگ قبل از جام‌جهانی، با اشاره به فشرده‌گی احتمالی برنامه مسابقات در بازه‌ای کوتاه،

کمترین دغدغه برای خط میانی

شاید کمترین دغدغه امیر قلعه‌نویی و همکارانش در روزهایی که لیگ برتر ایران معلق مانده، متوجه خط میانی و وینگرهای تیم ملی است. درست است که در این بین، تعدادی از بازیکنان شاغل در لیگ برتر هم دیده می‌شوند ولی مهره‌های اصلی قلعه‌نویی برای حضور در ترکیب اصلی، بازیکنان لژیونر هستند. سعید عزت‌اللهی، محمد قربانی، امید نورافکن، سامان قدوس، امیرمحمد رزاق‌نیا، محمد محبی، مهدی قایدی، مهدی ترابی، هادی حبیبی‌نژاد، امیرحسین محمودی، علیرضا جهانپخش، علی قلی‌زاده و مهدی هاشم‌نژاد گزینه‌هایی هستند که برای بازی در میانه میدان و پست وینگر درنظر گرفته شده‌اند. علاقه قلعه‌نویی به استفاده از قدوس، عزت‌اللهی، قربانی، محبی، جهانپخش، قلی‌زاده و قایدی، که همگی لژیونر هستند، برای پست‌های مربوطه در این دو بخش از زمین، باعث شده تا او نگرانی چندان برای تعطیلی و تعلیق رقابت‌های لیگ برتر ایران پیش از جام جهانی، برای خط میانی نداشته باشد.

علامت سوال درباره خط حمله

شرایط درباره خط حمله تیم ملی هم به اندازه خط میانی خوب نیست؛ ولی به اندازه خط دفاعی، وخیم هم نیست. در اردوی آخر علی علیپور، شهریار مغانلو، احسان محروقی، مهدی طارمی، امیرحسین حسین‌زاده و دنیس اکرت به عنوان مهاجم به تیم ملی دعوت شده‌اند. اگر قرار بر استفاده از همین بازیکنان باشد، مهدی طارمی و شهریار مغانلو آمادگی بیشتری دارند. دنیس اکرت هم که هنوز ژن ایرانی بودنش را ثابت نکرده و مشخص نیست به موقع در دسترس قلعه‌نویی قرار بگیرد یا نه. در این خط باید اسم سردار آزمون را هم گنجانده که اردوی قبلی به تیم ملی دعوت نشده و هنوز کسی از تصمیم نهایی قلعه‌نویی برای دعوت یا عدم دعوت از او برای حضور در جام جهانی آگاهی ندارد. اگر سردار نباشد و دنیس هم نتواند مجوزهای لازم را بگیرد، قلعه‌نویی به غیر از مهدی طارمی، مهره چندان آماده‌ای در خط حمله که بتوان امیدوار به باز کردن گره بازی به دست آن‌ها باشد، نخواهد داشت.

در آمد ۲۳۰ میلیارد تومانی تراکتور از آسیا

پاداش گرفت و در مجموع ۵۰۰ هزار دلار از این محل به دست آورد. صعود به مرحله یک هشتم نهایی نیز ۲۰۰ هزار دلار دیگر برای نماینده ایران به همراه داشت تا مجموع درآمد این تیم به یک میلیون و ۵۰۰ هزار دلار برسد. تراکتور در مرحله یک هشتم نهایی به مصاف تیم شباب‌الاهلی امارات رفت که در نهایت با شکست ۳ بر صفر برابر این تیم، از دور رقابت‌ها کنار رفت. لازم به ذکر است که شاگردان محمد ربیعی در مرحله گروهی موفق به کسب ۵ پیروزی، ۲ تساوی و یک شکست شده بودند و با قرارگیری در رده سوم گام به مرحله یک هشتم نهایی گذاشتند.

طرح‌نو؛ گروه ورزش و باشگاه تراکتور بابت حضور در فصل جاری رقابت‌های لیگ نخبگان آسیا بیش از ۲۳۰ میلیارد تومان از کنفدراسیون فوتبال آسیا درآمدزایی کرد. تیم فوتبال تراکتور در جریان حضور خود در رقابت‌های لیگ نخبگان آسیا موفق شد مجموعاً یک میلیون و ۵۰۰ هزار دلار درآمدزایی داشته باشد که با احتساب نرخ میانگین ۱۵۴ هزار تومان برای هر دلار، رقمی در حدود ۲۳۱ میلیارد تومان را شامل می‌شود. بر اساس ساختار پاداش‌های این مسابقات، تراکتور بابت حضور در رقابت‌ها ۸۰۰ هزار دلار دریافت کرد. همچنین این تیم با کسب ۵ پیروزی در مرحله گروهی، به ازای هر برد ۱۰۰ هزار دلار

راه هموار در انتظار تیم ملی در جام ملتهای آسیا ۲۰۲۷؛ علیه طلسم ۵۱ ساله

۳ دوره متوالی (۱۹۶۸، ۱۹۷۲ و ۱۹۷۶) بوده و پس از آخرین قهرمانی، ایران دیگر حتی نتوانسته به مرحله فینال برسد تا بیش از نیم‌قرن چشم‌انتظاری برای رسیدن به فینال جام ملت‌ها به‌وجود آید!

دیدار انتقامی در راه است؟

ایران در خوشبینانه‌ترین حالت می‌تواند با قرعه سوریه، تاجیکستان در کنار لبنان/يمن مواجه شود. در بدترین حالت هم مواجهه با قطر، بحرین و قرقیزستان می‌تواند گروه مرگ را برای تیم ملی تشکیل بدهد که البته جدال با قطر پس از باخت در نیمه‌نهایی دوره قبلی رقابت‌ها می‌تواند هیجان‌انگیز و جالب‌توجه باشد. تیم ملی در دوره قبلی با تیم‌های ملی امارات، فلسطین و هنگ‌کنگ هم‌گروه بود که تکرار این گروه به‌واسطه عدم صعود هنگ‌کنگ میسر نیست اما احتمال مواجه ایران با امارات و فلسطین در مرحله گروهی جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ وجود دارد و باید دید سرانجام روز نوزدهم اردیبهشت‌ماه، نام کدام تیم‌ها از داخل گوی به عنوان رقیب تیم ملی ایران در مرحله گروهی جام ملت‌ها بیرون خواهد آمد.

امارات، عمان و سوریه به چشم می‌خورد. تیم‌های ملی بحرین، تایلند، چین، فلسطین، ویتنام و تاجیکستان هم در سید سوم هستند و در سید چهارم هم تیم‌های ملی قرقیزستان، کره‌شمالی، اندونزی، کویت، سنگاپور و یکی از ۲ تیم لبنان یا یمن قرار گرفته‌اند. گفتنی است که مرحله انتخابی جام ملت‌ها هنوز به پایان نرسیده و در تنها بازی باقی‌مانده، دوتل لبنان و یمن، تکلیف آخرین تیم رایافته به جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ را مشخص خواهد کرد.

صعود از مرحله گروهی؛ نیم‌قرن چشم‌انتظاری برای فینالیست‌شدن!

ملی‌پوشان در تاریخ جام ملت‌ها ۱۵ بار در ۱۸ دوره شرکت کرده‌اند که فقط در جام ملت‌های آسیا ۱۹۹۲ تیم ملی از مرحله گروهی صعود نکرد و در سایر دوره‌ها، ایران توانسته خودش را به مرحله حذفی برساند. تیم ملی در ۲ دوره اخیر با هدایت کارلوس کی‌روش و امیر قلعه‌نویی به مرحله نیمه‌نهایی رسیده اما نتوانسته به فینال راه یابد تا یک طلسم تاریخی پانچرا بماند. نکته جالب‌توجه اینکه تیم ملی ۳ بار قهرمان آسیا شده



ایران در کنار غول‌های قاره در سید نخست

تیم ملی ایران در کنار عربستان (میزبان)، ژاپن، کره‌جنوبی، استرالیا و ازبکستان در سید نخست حضور دارد. در سید دوم، نام تیم‌های ملی قطر، عراق، اردن،

مسابقات مشخص شده و حالا می‌توان ارزیابی داشت که گروه مطلوب برای تیم ملی ایران کدام گروه است و سخت‌ترین گروه برای ملی‌پوشان ممکن است چگونه چینش شود.

طرح‌نو؛ گروه ورزش و نوزدهمین دوره جام ملت‌های آسیا قرار است با حضور ۲۴ تیم برگزار شود و تیم ملی ایران در سید نخست نایش به چشم می‌خورد. ملی‌پوشان فوتبال ایران در شرایطی به دنبال حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ هستند که بلافاصله پس از این رقابت‌ها، تیم ملی باید برای حضور در یک رویداد مهم دیگر آماده شود؛ مسابقات جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ که به میزبانی عربستان برگزار خواهد شد و براساس برنامه‌ریزی انجام شده از سوی «AFC» قرار است این رقابت‌ها از هفتم ژانویه ۲۰۲۷ (۱۷ دی ۱۴۰۵) آغاز شود و تا روز پنجم فوریه (۱۶ بهمن) ادامه خواهد داشت تا تکلیف تیم قهرمان مشخص شود.

مسئولان «AFC» قصد داشتند که مراسم قرعه‌کشی جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ را روز ۲۲ فروردین‌ماه برگزار کنند اما شرایط خاص منطقه باعث شد تا موعد قرعه‌کشی تغییر کند؛ به‌طوری‌که حالا قرار است در صورت عدم وقوع اتفاق تازه، قرعه‌کشی جام ملت‌ها روز نوزدهم اردیبهشت‌ماه در شهر ریاض به انجام برسد. در فاصله ۲۳ روز تا موعد برگزاری قرعه‌کشی، سیدبندی

اولین بیت غزل وارهی ذیقعه تویی



اولین بیت غزل وارهی ذیقعه تویی
نیکی ماه ز این مطلع زیبا پیداست
بهر میلاد تو ای دخت نکوی موسی(ع)
در مدینه به سرای پدوت جشن پیاست
مژه آمدنت حضرت صادق(ع) داده
زین جهت منتظر آمدنت ارض و سماست
مادرت نجمه بیابورده گلی کز بویش
عطر جنت به مشام همه ی اهل ولاست
عرشیان شاد زمیلااد تو غرق شعفند
فرشی از گل به زمین زیر قدمت بریاست
یک برادر شده مسرور که خواهر آمد
راضی از آمدنت ای گل معصوم رضاست
وه چه نامی به تو بگذاشت پدر، فاطمه ای
علم و عصمت به در خانه تو همچو گداست
باز ماندست به جا گفته ی جدت صادق(ع)
زائر مرقد پاک تو بهشتی ماواست
یا که گفته ست برای من وفرزندانم
حرم امن بود قم که همی کوفه ماست
سه در از هشت در جنت حق گردد باز
بسوی قم که در آن مرقد زیبایی شماست
توئی امید همه در صف محشر بانو
بی گمان شیعه بدون تو غریب و تنهاست
روز میلاد شما کفتر دل قم آید
بهر تبریک سپس عازم درگاه رضاست
شاعر: اسماعیل تقوایی

بوی بهشت می شنوم از صدای تو

بوی بهشت می شنوم از صدای تو
نازکتر از گل است گل گونه های تو
ای در طنین نبض تو آهنگ قلب من
ای بوی هر چه گل، نفس آشنای تو
ای صورت تو آیه و آینه ی خدا
حقا که هیچ نقص ندارد خدای تو
صد کهکشان ستاره و هفت آسمان حریر
آورده ام که فرش کنم زیر پای تو
رنگین کماتی از نخ باران تنیده ام
تا تاب هفت رنگ بندم برای تو
چیزی عزیزتر ز تمام دلم نبود
ای پاره ی دلم، که بریزم به پای تو
امروز تکیه گاه تو آغوش گرم من
فردا عصای خستگی ام شانه های تو
در خاک هم دلم به هوای تو می تپد
چیزی کم از بهشت ندارد هوای تو
همبازبان خواب تو خیل فرشتگان
آواز آسمانیان لای لای تو
بگذار با تو عالم خود را عوض کنم:
یک لحظه تو به جای من و من به جای تو
این حال و عالمی که تو داری، برای من
دار و ندار و جان و دل من برای تو
«قیصر امین پور»

یادداشتی برای کریمه اهل بیت؛

پناهگاه خیال؛ نجوا در آستانه‌ی حضرت معصومه (س)



فقط می‌توانم دل کوچکم را بر دامن آرامت بگذارم و بگویم: «خسته‌ام... اما هنوز به نگاه تو زنده‌ام.» روزهایی هست که دنیا تنگ می‌شود، کلمات خسته می‌شوند، و هیچ پناهی جز نام تو نمی‌ماند. همان وقت فقط کافی است یادی از حرمت بیایی، تا شرم دل، آرام در هوای گنبدت حل شود. وقتی دلم تنگ می‌شود، به حرمت پناه می‌آورم، مثل کودکی که سرش را در

آغوش مهربانی پنهان می‌کند. می‌خواهم در تاریکی روزهای خسته‌ام، از همان نور راهی بسازم تا آرامش. روزهایی که دنیا تنگ می‌شود و کلمات می‌خوانند، پناهی جز نام تو نمی‌ماند. من شاید هر روز زائر نباشم، اما در خیال خود، هر شب کنار ضریحت می‌نشینم؛ تکیه بر دیوارهای صبر و نجوا با تو. یا کریمه اهل بیت، تو بانوی مهربانی هستی، و دعاهایی

که رنگ انسانیت و محبت دارند، پیش تو بی‌پاسخ نمی‌مانند. دلم می‌خواهد همه مهربان باشند، بخشنده باشند، آشتی کنند، و یاد بگیرند در کنار هم دنیا را جای آرام‌تری بسازند. آدم هر چقدر هم بزرگ شود، باز هم به یک آغوش امن احتیاج دارد. آغوشی که بی‌چشمداشت باشد، بی‌قضاوت... و من هر بار به تو فکر می‌کنم، انگار همان آغوش را پیدا می‌کنم. نشستن در صحن حرمت در سکوتی که فقط صدای قدم‌های زائرها آن را خط‌خطی می‌کند، و نسیمی که از کنار گنبد طلا می‌گذرد و بوی دعاهای قدیمی را با خودش می‌آورد. من حرف‌های سنگین بلد نیستم، اما می‌دانم نگاه تو روی دعاها اثر دارد؛ اثری شیرین و ماندگار امروز روز میلاد توست و من دلم می‌خواهد بزرگ‌تر از همیشه دعا کنم؛ برای آرامشی که سهم همه ی آدم‌ها باشد. برای دنیایی که در آن هیچ کودکی صدای ترس را نشنود و هیچ قلبی، لرزش جنگ را حس نکند. برای چیزهایی که سهم همه ی آدم‌هاست. برای دنیایی که آرام‌تر باشد. برای روزهایی که هیچ کودکی صدای ترس و بی‌پناهی نشنود، برای گوشه‌گوشه‌ی زمینی که در آن خبری جز مهربانی نیچید. برای اینکه ترس‌ها کم‌رنگ شوند و آرامش، مثل باران، روی زندگی همه بیارد. یا معصومه‌ی دل‌ها... تو نگاهت شبیه مرهم است، دلم سخت هوای زیارتت را کرده. دعوتنامه‌ی این دلتنگی را خودت امضا کن.

غایبین روز دختر

القبای ناتمام پانید

قلوبی را رعایت کردند و با هم شهید شدند، دنیا و نیکا بودند، هر دو ۹ ساله و دانش‌آموزان کلاس سوم ابتدایی مدرسه امام خمینی (ره) قریه قره‌چمن شهرستان نیکم‌داش که در حمله‌ی هوایی به روستای کوخالو، جانشان زودتر از آدم بر فیضای کوه‌های منطقه آب شد و از آن‌ها تنها عکس‌هایی در کنار آدم برفی و جشن تکلیفشان ماند.

دفتر نقاشی که با موشک، منهدم شد

زهره میرزاده، دانش‌آموز کلاس ششم محمد ترقی، شهیدی که نامش با روایت‌های جانسوز مختلف بر سر زبان‌ها افتاد، از داستان پیراهن اکلیلی صورتی که نپوشید تا دفتر خاطرات و دفتر نقاشی‌اش که با موشک منهدم شده بود و تنها چند برگ از آن باقی مانده است. زهرا قبل از شهادتش برای بچه‌های میناب، نامه نوشته بود، بی‌خبر از اینکه به دختران میناب خواهد پیوست. او، در سومین روز از بهار رفت. زهرا که به معنای واقعی کلمه بابایی بود، هر چند که در دفتر خاطراتش نوشته بود، به نبودن بابا عادت دارد، اما از علاقه‌اش به اینکه پدرش، بیشتر پیشش باشد هم زیاد نوشته بود و شهادت در کنار پدر، نصیبش شد تا جبران این دوری و نبودن‌ها باشد. روز دختر در

طرح نو؛ گروه فرهنگ و ادب

کلاس اولی و هفت ساله بود، در مدرسه برکت یامچی درس می‌خواند، هنوز الفبا را کامل یاد نگرفته بود و معلمش می‌گوید: شوق یاد گرفتن اسمش و نوشتنش را داشت و هر چه که می‌گفتم هنوز به حرف «ذ» نرسیده‌ایم، باز هم عجله می‌کرد و کلی برنامه داشت تا اسمش را بنویسد. القبای او ناتمام ماند و تنها هفت ورق از دفتر عمر، اسمش را در ذهن‌ها ماندگار کرد.

نیکان، ذبیا، زهرا، مهیا، فاطمه و پانید. این اسامی را خوب به خاطر بسپارید. غایبین روز دختر ۱۴۰۵ که دفتر عمرشان کودکی را به نوجوانی نرسانده، سوخت و خاکستر شد. شش شهید جنگ رمضان استان آذربایجان شرقی که اسما، روز دختر را در آسمان‌ها جشن می‌گیرند. آذربایجان شرقی با ۱۵ شهید دانش آموز جزو استان‌هایی است که آمار شهدای دانش‌آموز در آن بالا است و از این ۱۵ نفر، شش شهید، دختر هستند، همگی کودک و اگر بخوایم با زبان مدرسه حرف بزنیم، نوآموز و دانش‌آموز مقطع ابتدایی.

زودتر از برف‌های زمستان

اولین دخترانی که در وداع با زندگی هم رسم دو



و حتی رویایشان هم ناتمام بودند. بهار عمر او و خواهرش فاطمه، دانش‌آموز کلاس دوم دبستان مکتب‌الزهره میثاق و دیگر اعضای خانواده‌اش در چهارمین روزی که از بهار سپری می‌شود، در حملات هوایی شبانه دشمن، خزان شد. تلخ‌ترین قسمت شهادت محیا و فاطمه نامی، ۱۴ ساعت تلاش نفس‌گیر امدادگران برای کشف پیکر این دختر عزیز کرده خانواده نامی از زیر آوار حجیمی از خاکستر و آجر و بتن بود. فاطمه و محیا هم روز دختر اسما را تنها نیستند، چرا که گلزار شهدا میزبان خیل عظیمی از مهمانان برای گرامیداشت یاد و خاطره دختران بهشتی هستند.

کنار پدر. اما روایت زهرا همینجا تمام نمی‌شود، چرا که خواهر او، حلمای یک و نیم ساله از این خانواده چهار نفره باقی ماند و بعد از ساعت‌ها تلاش امدادگران، زنده از زیر آوار بیرون آمد تا اگر پدر و مادرش در روز دختر، کنار زهرا هستند، یک شهر برایشان مادری و خواهری کنند.

تا سه بیشتر بلد نیستم

محیا در فیلمی که برای مربی کودکستانش گرفته و حالا به عنوان سندی از مظلومیت او به جا مانده می‌گوید که تا سه بیشتر بلد نیست بشمارد و قرار است مابقی را بعد از عید یاد بگیرد. او نوآموز بود

یادداشتی برای دختران؛ سرچشمه‌های امید

از معصومیت تا ایثار؛ در روز دختران ایران

خانه‌ها را روشن می‌کنند و با تلاششان، آینده را می‌سازند. فراتر از تجلیل‌های ساده، عهد ببندیم که مسیر رشد و شکوفایی دختران میهن را هموار سازیم؛ دخترانی که پرورش می‌یابند تا قله‌های دانش را فتح کنند. حامی رویاهای آن‌ها باشیم و اجازه دهیم با عشق و احترام، شکوفا شوند. باشد که آینده‌ای روشن، در دستان پاک آن‌ها بدرخشد؛ همان‌گونه که نور ایمان را با حضور خود، در جهان افروختند

به تمام رویایشان برسند، شهید شدند. نام آن‌ها در کنار نام فرشته‌های پاک و معصوم، حک شده است. از خداوند متعال برای خانواده‌های عزیزشان از صمیم قلب طلب صبر می‌کنیم؛ چرا که این رفتن‌ها، سنگینی بی‌حد و حصری دارد. و برای این جان‌باختگان‌های کوچک، جایگاهی والا در پیشگاه حق منتسب داریم.

از خدای مهربان برای تمام دختران ایران، سلامتی و تندرستی می‌خواهم؛ دخترانی که با لبخندشان

معصومه (س) پیوند خورده و به ما یادآوری می‌کند که دختران، سرچشمه‌ی امید و آینده‌ی ما هستند. در این روز فرخنده، دل‌مان همزمان با شادی، در کنار غم‌های بزرگ است. امروز، روز دختران ماست؛ از دختران پرنرزی و رویاهای بزرگ مدرسه‌ی «میناب» گرفته تا تمام کودکان و دختران این سرزمین پهناور. در میان این همه شادی، قلب ما در برابر حقیقت تلخ روزگار، سنگین است. در این روز، یادمان با دخترانی است که در میان آتش جنگ، پیش از آنکه

طرح نو؛ گروه فرهنگ و ادب - رقیه جمالی
ولادت حضرت معصومه (س)، که با نام زیبای «روز دختر» گره خورده، فرصتی است برای تأمل در جایگاه والای زنان و دختران. حضرت معصومه (س)، بانویی که چشمه‌ی معرفت از وجودش می‌جوشید، نمادی از عقلانیت و شکوه زن مسلمان است؛ نوری که در تاریخ، مفهوم دختر فرهیخته را معنا بخشید.
امروز روز دختر است؛ روزی که با ولادت حضرت

روزنامه طرح نو

شناسه آگهی: ۲۱۵۵۴۶۶

اعترض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۱/۳۰
تاریخ انتشار نوبت دوم: روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۶

خلیل شری زاده
رئیس ثبت اسناد و املاک اسکو

ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسکو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه عظیمی پیرامی فرزند عبدالمحمد شماره شناسنامه ۳۵ در شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۷۳۹.۳۵ مترمربع مفروزی از پلاک شماره ۱۳۲۱ فرعی از ۴ اصلی واقع در روستای کلیجاه حوزه ثبت ملک اسکو محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم

شماره: ۱۴۰۵۶۰۳۰۴۰۱۷۰۰۰۳۹
تاریخ: ۱۴۰۵/۰۱/۲۲

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی (نوبت اول)

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رأی شماره ۱۴۰۴۰۳۰۴۰۱۷۰۰۳۰۸۶ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۴ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و

مفقودی روزنامه طرح نو

برگ سبز خودرو سواری پژو رانا پلاس مدل ۱۴۰۰ به شماره پلاک ۳۴س۱۲۸۵ایران ۳۵ به شماره موتور ۲۸۰۶۱۵۲۰ و ۱۷۲۵۰ شماره شاسی Naau۰۱۲fermt۲۸۰۵۸۹ به مالکیت آقای سیدکپارش فریزنی کرمانی با کد ملی ۰۰۱۷۵۶۱۸۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

مفقودی روزنامه طرح نو

برگ سبز موتور سیکلت MKZ مدل ۱۳۹۵تیب: ۱۵۰CC نوع سوخت: بنزین رنگ سفید شماره تنه:NDR۱۵۰M۸۵۷۱۰۴۹ شماره موتور:۱۴۹NDR۰۷۷۲۴۲ و ۰۱۴۹NDR شماره پلاک :ایران ۳۹۸ / ۴۱۶۸۹ به نام آقای رضا نجفی یوالحسنی با شماره ملی ۶۹۰۱۴۰۵۶۹مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

شماره نامه: ۱۴۰۵۸۵۶۰۴۱۶۹۰۰۰۹۶۶ تاریخ ارسال نامه: ۱۴۰۵/۰۱/۲۶

آگهی فقدان سند مالکیت

به شرح سیستم جامع املاک مقدار سه ممیز شش دهم دانگ از ششدانگ یک باب آپارتمان تحت پلاک ۲۱ فرعی از ۵۲۰۸ اصلی بخش ۷ تبریز برابر دفتر الکترونیکی املاک به نام آذر نظری

شناسه آگهی: ۲۱۵۶۸۷۰

روزنامه طرح نو

خشتگناب به شماره چاپی ۹۲۶۰۳۳ سری ۰۰ ب ثبت و سند صادر گردیده است. اینک مالک مذکور برابر درخواست شماره ۱۴۰۴۶۲۶۵۱۲۸۹۰۰۰۵۸۲ مورخه ۱۴۰۴/۱۲/۱۹ دفترخانه ۳۹ تبریز با ارائه استشهاد محلی پیوستی و به علت اسباب کثی مدعی فقدان سند مالکیت مزبور شده و تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده‌اند. مراتب در اجرای تبصره یک ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می‌شود هرکس ادعائی نسبت به وجود ورقه مالکیت یا انجام هرگونه معامله را نزد خود دارد، می‌تواند

تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۰۱/۳۰

علی رستمی
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه غرب تبریز

شناسه آگهی: ۲۱۵۴۴۹۵

شماره: ۱۴۰۵/۰۱/۲۳/۱۲۷ تاریخ: ۱۴۰۵/۰۱/۲۰

آگهی تحدید حدود قانون تعیین تکلیف

پیرو آگهی نوبتی شماره ۱۴۰۵/۰۱/۲۰-۱۰۴/۲۳/۱۲۶ فروعات مذکور در روزنامه یاد شده بشح آتی جهت تحدید حدود آگهی می گردد

آگهی از سنگ ۵۶ اصلی بخش ۱۶ تبریز

تاریخ تحدید حدود فروعات از شماره ۵۲۰ ای ۱۶۵۴ از ۵۶ اصلی در مورخه ۱۴۰۵/۰۲/۲۶ روز شنبه

- ۱- پلاک ۵۲۰ فرعی از ۵۶ اصلی بخش ۱۶ تبریز احمد اعلائی گمچی فرزند محمد ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۷۸۵/۶۳ متر مربع
- ۲- پلاک ۶۲۹ فرعی از ۵۶ اصلی بخش ۱۶ تبریز اسمعیل نیکی گمچی فرزند رضا ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۶۳۷/۶۰ متر مربع
- ۳- پلاک ۶۶۷ فرعی از ۵۶ اصلی بخش ۱۶ تبریز حسن نیکی گمچی فرزند قنبر علی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۵۴۶/۲۷ متر مربع
- ۴- پلاک ۱۲۹۵ فرعی از ۵۶ اصلی بخش ۱۶ تبریز خانم مهناز یوسفی گمچی فرزند یوسف ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۴۱۸/۹۷ متر مربع
- ۵- پلاک ۱۲۹۶ فرعی از ۵۶ اصلی بخش ۱۶ تبریز حسین مالکی گمچی فرزند عباسعلی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۳۶۵/۰۳ متر مربع
- ۶- پلاک ۱۲۹۷ فرعی از ۵۶ اصلی بخش ۱۶ تبریز فتح اله مالکی گمچی فرزند نادر حسین ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۰۷۴/۸۱ متر مربع
- ۷- پلاک ۱۲۹۸ فرعی از ۵۶ اصلی بخش ۱۶ تبریز فاطمه بیگم صادقی حصار فرزند یوسف علی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۸۰/۲۳ متر مربع
- ۸- پلاک ۱۳۴۴ فرعی از ۵۶ اصلی بخش ۱۶ تبریز زهرا اعلائی گمچی فرزند محمد ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۱۳۷/۱ متر مربع
- ۹- پلاک ۱۳۴۵ فرعی از ۵۶ اصلی بخش ۱۶ تبریز علی ناصری گمچی فرزند عبدالمحمد ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۵۳۹/۶۲ متر مربع
- ۱۰- پلاک ۱۳۴۶ فرعی از ۵۶ اصلی بخش ۱۶ تبریز علی ناصری گمچی فرزند عبدالمحمد ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۲۹۸/۹۷ متر مربع

روزنامه طرح نو

- ۵۶- پلاک ۱۶۴۲ فرعی از ۵۶ اصلی بخش ۱۶ تبریز ابراهیم ایلخانی فرزند اسماعیل ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۹۲۶/۲۳ متر مربع
- ۵۷- پلاک ۱۶۴۳ فرعی از ۵۶ اصلی بخش ۱۶ تبریز اسماعیل سلماپور گمچی فرزند حسن ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۷۳۷/۶۰ متر مربع
- ۵۸- پلاک ۱۶۴۴ فرعی از ۵۶ اصلی بخش ۱۶ تبریز خانم زهرا رضوانی گمچی فرزند حسن ده دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۵۱/۲۶ متر مربع
- ۵۹- پلاک ۱۶۴۵ فرعی از ۵۶ اصلی بخش ۱۶ تبریز خانم کبری آزادی گمچی فرزند سلمان ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۷۸۸/۶۱ متر مربع
- ۶۰- پلاک ۱۶۴۶ فرعی از ۵۶ اصلی بخش ۱۶ تبریز محمود دریانی گمچی فرزند علی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۰۴۶/۵۷ متر مربع
- ۶۱- پلاک ۱۶۴۷ فرعی از ۵۶ اصلی بخش ۱۶ تبریز صدیقه عسگری گمچی فرزند علی اصغر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۶۵۱/۹۰ متر مربع
- ۶۲- پلاک ۱۲۸۴ فرعی از ۵۶ اصلی بخش ۱۶ تبریز آقایان ایاز و اکبر همگی شهرت سلماپور گمچی فرزند حسن ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۹۳۱۶/۸۰ متر مربع(بالمناصفه وبالسویه)
- ۶۳- پلاک ۱۲۹۴ فرعی از ۵۶ اصلی بخش ۱۶ تبریز آقایان اصغر و مهدی همگی شهرت جوانی گمچی فرزند محمد علی و اکبر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۶۵۵/۶۱ مترمربع(بالمناصفه وبالسویه)
- ۶۴- پلاک ۱۶۵۱ فرعی از ۵۶ اصلی بخش ۱۶ تبریز آقایان محمود و حسین دریانی گمچی فرزند علی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۳۰/۱۳ متر مربع(بالمناصفه وبالسویه)
- ۶۵- پلاک ۱۶۵۲ فرعی از ۵۶ اصلی بخش ۱۶ تبریز علی عزیزاده مرجانلو فرزند حسن ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۷۸۵/۰۲ متر مربع
- ۶۶- پلاک ۱۶۵۳ فرعی از ۵۶ اصلی بخش ۱۶ تبریز نفی احمدی بوراچارلو فرزند علی اکبر ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۳۵۵۲/۱۰ متر مربع
- ۶۷- پلاک ۱۶۵۴ فرعی از ۵۶ اصلی بخش ۱۶ تبریز خانم ناهیده خلیلی فرزند عمران ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۲۴۱/۳۲ متر مربع

تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۰۱/۳۰ یکشنبه

بهرام قاصدی
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ایلخچی

مفقودی روزنامه طرح نو

برگ سبز سواری پیکان به رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۷۸ شماره موتور 11127807108 شماره شاسی 78409939 و به شماره پلاک ایران ۳۵- ۴۲۸ ب ۵۲ به مالکیت آقای علی معصومی کوهلد مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

شناسه آگهی: ۲۱۵۴۰۸۹

روزنامه طرح نو

تحدیدی برابر ماده ۲۰ به مدت یکماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و رسید دریافت دارند و ظرف ۳۰ روز از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست تقدیم مراجع قضایی نموده و گواهی تقدیم دادخواست را به این اداره ارائه نمایند در غیراینصورت برابر مقررات اقدام خواهد شد. با عنایت به ماده ۱۴ قانون ثبت و ماده ۶۷ آیین‌نامه قانون مذکور درصورتیکه روز تحدید حدود مصادف با تعطیلی گردد، عملیات تحدید حدود در همان ساعت مندرج در آگهی و در اولین روز کاری بعد از تعطیلی با رعایت مواد قانونی فوق‌الآشاره صورت پذیرد.

تاریخ انتشار آگهی: ۱۴۰۵/۰۱/۳۰ روز انتشار آگهی: یکشنبه

نادر یانعموری
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان میانه

شماره نامه: ۱۴۰۵۸۵۶۰۴۰۷۰۰۰۴۵۷ تاریخ ارسال نامه: ۱۴۰۵/۰۱/۲۳

(آگهی تحدید حدود اختصاصی)

نظر به اینکه تحدید حدود ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک ثبتی ۱۴۶- فرعی از ۵۳- اصلی واقع درمیانه، اراضی قریه طوبین بخش ۴۶ تبریز مورد تقاضای آقای حسن رضائی تشلاقی نیامده فلذا طبق تبصره ۵ ماده ۵ قانون اصلاح و حذف موادی از قانون ثبت اسناد و املاک مصوب سالهای ۶۵۰۷۰ مجلس شورای اسلامی تحدید حدود پلاک مرقوم روز یکشنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ رأس ساعت ۱۰ صبح در محل وقوع ملک بعمل خواهد آمد. بدینوسیله به مالکین و مجاورین اخطار می‌شود در موعد مقرر در محل محل وقوع ملک حاضر تا طبق مقررات نسبت به تحدید حدود پلاک موضوع اقدام شود و اشخاصی که نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی ملک اعتراض دارند از تاریخ تنظیم صورت مجلس

آگهی مناقصه عمومی

واگذاری حفظ و نگهداری فضای سبز سطح شهر آذرشهر (نوبت اول)



شهرداری آذرشهر در نظر دارد با اخذ مجوز از شورای اسلامی شهر آذرشهر حفظ و نگهداری فضای سبز

سطح شهر آذرشهر را با برآورد اولیه به مبلغ ۱۳۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال به شرکت های واجد شرایط و دارای صلاحیت **برای مدت ۱۲ ماه** به پیمان واگذار نماید. لذا از متقاضیان دعوت بعمل می آید برای دریافت اسناد مناقصه به سایت اینترنتی **سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد)** www.setadiran.ir مراجعه نمایند.

کلیه مراحل برگزاری مناقصه از روی درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت انجام خواهد شد. **پیشنهاددهنده بایستی مبلغ ۶,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (شش میلیارد و پانصد میلیون ریال)** به عنوان سپرده شرکت در مناقصه **بصورت ضمانت نامه بانکی و یا معادل آن وجه نقد** به حساب شماره **۳۱۰۰۰۰۲۴۷۱۰۰۲** و شماره شبا **۳۱۰۰۰۰۲۴۷۱۰۰۲IR** به نام **شهرداری آذرشهر نزد بانک ملی** واریز و فیش بانکی را تا ساعت **۱۴:۰۰** مورخه **۱۴۰۵/۰۲/۱۲** به **امور مالی شهرداری تحویل** و رسید دریافت نمایند در غیر اینصورت پیشنهاد قیمت آنان اعتبار نخواهد داشت و ضمناً اعتبار ضمانت نامه ارائه شده حداقل شش ماه خواهد بود.

زمان **اولین نشر آگهی** مورخه **۱۴۰۵/۰۱/۳۰** و زمان **دومین نشر آگهی** مورخه **۱۴۰۵/۰۱/۳۱** می باشد. **مهلت دریافت اسناد از تاریخ اولین نشر آگهی ۱۴۰۵/۰۱/۳۰ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۰۲** از طریق سامانه ستاد

می باشد .

مهلت شرکت در مناقصه و تحویل پاکت ضمانت نامه شرکت در مناقصه به امور مالی شهرداری تا ساعت **۱۴:۰۰** مورخه **۱۴۰۵/۰۲/۱۲** خواهد بود.

روزنامه طرح نو شناسه آگهی: ۲۱۵۳۱۳۸ م الف: ۱-

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۳۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۱/۳۱

عبداله سیف زاده - شهردار آذرشهر

به اطلاع عموم شهروندان محترم آذرشهر می رساند:

تعرفه عوارض محلی سال ۱۴۰۵ شهرداری آذرشهر به استناد مجوز شماره ۱۸۶-۱۴۰۴/۱۱/۱۳ شورای محترم اسلامی شهر به تأیید نهایی هیئت تطبیق فرمانداری شهرستان آذرشهر رسیده است.

علاقه مندان به منظور آگاهی و بهره برداری از مفاد تعرفه می توانند؛ ضمن مراجعه به مدیریت امور درآمد شهرداری نسبت به اخذ اطلاعات لازم در این خصوص اقدام فرمایند .

روزنامه طرح نو تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۰۱/۳۰

عبداله سیف زاده - شهردار آذرشهر

شناسه آگهی: ۲۱۵۳۰۸۴ م الف: ۱-



آگهی تصویب و انتشار تعرفه عوارض محلی سال ۱۴۰۵

مهارت بازیابی تمرکز؛ راهکاری برای بازگشت ذهن پس از بحران

طرح نو؛ گروه گزارش

در روزهای بحران و حتی پس از عبور از آن، بسیاری از افراد با افت تمرکز، حواس‌پرتی و کاهش توان ذهنی در انجام کارهای روزمره روبه‌رو می‌شوند که به گفته متخصصان، ناشی از باقی ماندن مغز در حالت هشدار است.

بعد از روزهای بحرانی، خیلی‌ها احساس می‌کنند ذهنشان مثل قبل همراهی نمی‌کند. حواس زود پرت می‌شود، انجام کارهای ساده بیشتر از قبل طول می‌کشد و تمرکز روی یک موضوع سخت‌تر می‌شود. این اتفاق کاملاً طبیعی است. وقتی انسان مدتی در فشار روانی، اضطراب یا شرایط ناپایدار قرار می‌گیرد، ذهن برای محافظت از فرد در حالت آماده‌باش باقی می‌ماند و همین موضوع باعث می‌شود انرژی مغز به جای تمرکز روی کارها، صرف نگرانی، تحلیل اتفاقات و دنبال کردن تهدیدها شود. کارشناسان معتقدند بازگشت تمرکز بعد از بحران، نیاز به زمان و چند تغییر ساده در سبک زندگی روزانه دارد. در واقع قرار نیست ذهن یکباره به شرایط قبل برگردد، بلکه باید به آن فرصت داد تا آرام‌آرام دوباره به روال طبیعی برسد.

کارهای بزرگ را کوچک کنید

یکی از بهترین راه‌ها برای برگرداندن تمرکز، کوچک کردن کارهاست. وقتی ذهن خسته یا درگیر است، دیدن یک کار بزرگ می‌تواند استرس را بیشتر کند و حتی باعث شود فرد انجام آن را مدام به تعویق بیندازد.

برای همین بهتر است هر کار را به بخش‌های کوچک ۱۰ دقیقه‌ای تقسیم کنید. مثلاً اگر قرار است گزارشی بنویسید، به جای فکر کردن به کل متن، فقط روی نوشتن تیترا یا مقدمه تمرکز کنید. یا اگر کار اداری دارید، آن را به چند مرحله ساده تقسیم کنید. همین پیشرفت‌های کوچک به ذهن حس موفقیت می‌دهد و انگیزه ادامه کار را بیشتر می‌کند. در واقع مغز وقتی می‌بیند کاری در حال جلو رفتن است، آرام‌تر می‌شود و تمرکز هم بهتر برمی‌گردد.

بین کارها به ذهن استراحت بدهید

بعضی‌ها تصور می‌کنند برای جبران روزهای عقب‌افتادگی باید چند ساعت بدون توقف کار کنند اما این روش معمولاً نتیجه عکس می‌دهد. ذهنی که از بحران عبور کرده، زودتر خسته می‌شود و نیاز به فرصت برای بازیابی دارد.

بهتر است بین هر بخش از کار، ۵ تا ۱۰ دقیقه استراحت کوتاه در نظر گرفته شود. در این زمان می‌توان از جای

خود بلند شد، کمی راه رفت، آب نوشید یا چند نفس عمیق کشید. همین وقفه‌های کوتاه باعث می‌شود ذهن دوباره برای ادامه کار آماده شود.

خواب، اولین قدم برای بازگشت تمرکز

یکی از مهم‌ترین دلایل حواس‌پرتی بعد از بحران، به‌هم‌ریختگی خواب است. خیلی از افراد در روزهای پرتنش دیرتر می‌خوابند، شب‌ها چند بار بیدار می‌شوند یا صبح‌ها احساس خستگی دارند. کارشناسان تأکید می‌کنند خواب کافی نقش مهمی در بازسازی ذهن و حافظه دارد. وقتی خواب منظم نباشد، تمرکز، تصمیم‌گیری و حتی یادآوری کارهای ساده هم سخت‌تر می‌شود.

برای بهتر شدن تمرکز، باید ساعت خواب تا حد امکان منظم باشد، استفاده از تلفن همراه قبل از خواب کمتر شود و فضای اتاق آرام و کم‌نور باشد. همین تغییرات ساده می‌تواند روز بعد تفاوت زیادی در کیفیت تمرکز ایجاد کند.

تنفس و پیاده‌روی را جدی بگیرید

گاهی ذهن آشفته فقط به چند دقیقه آرام‌سازی نیاز دارد. یکی از ساده‌ترین راه‌ها، تنفس عمیق و آرام است. چند

دقیقه نفس کشیدن آرام از شکم می‌تواند ضربان قلب را منظم کند، استرس را پایین بیاورد و ذهن را از پراکندگی دور کند.

در کنار آن، پیاده‌روی روزانه هم نقش مهمی در بازگشت تمرکز دارد. لازم نیست ورزش سنگین انجام شود؛ حتی ۲۰ دقیقه قدم زدن آرام در فضای باز می‌تواند ذهن را شفاف‌تر کند.

حرکت بدن باعث بهتر شدن خون‌رسانی به مغز می‌شود و همین موضوع روی کیفیت توجه و تمرکز اثر مستقیم دارد.

اخبار را مدیریت کنید

یکی از مهم‌ترین دلایل پراکندگی ذهن در روزهای پس‌بحران، پیگیری مداوم اخبار و شبکه‌های اجتماعی است. هر خبر تازه یا هر نوتیفیکیشن می‌تواند ذهن را دوباره وارد فضای اضطراب کند.

برای همین بهتر است زمان مشخصی مثلاً صبح و شب هر بار ۱۵ دقیقه برای دیدن اخبار تعیین شود. دنبال کردن لحظه‌ای اخبار تمرکز را به شدت کاهش می‌دهد و اجازه نمی‌دهد ذهن روی کارهای روزانه بماند.

کم کردن زمان حضور در شبکه‌های اجتماعی، خاموش کردن اعلان‌های غیرضروری و دور گذاشتن گوشی هنگام

بررسی معضلات دختران از زبان خودشان در گروه گزارش طرح نو؛

نابرابری‌هایی که روزگار دختران را «کبود» می‌کند!

بنابراین این افراد نسبت به دیگران بیشتر مستعد انواع اختلالات روانپزشکی نظیر افسردگی، کسالت و اضطراب هستند.

شبه‌های اجتماعی و آسیب‌های آن

با ورود تکنولوژی‌های مدرن امروزی حد و مرزها برداشته شده و جوانان مخصوصاً دختران با مواردی مواجه می‌شوند که تا قبل از ورود این ابزار برایشان ملموس نبوده بنابراین دچار بحران‌هایی شدید شده و دچار تزلزل روحی و روانی می‌شوند. به نحوی که هویت واقعی دختران در جامعه اسلامی به سرعت در حال دگرگونی است و از سوی دیگر سرگرم‌سازی آنان به مباحث بسیار پوچ و بی‌ارزش و از خود بیگانگی از طریق برخی چهره‌های به‌ظاهر قهرمان از قبیل ستاره‌های زن سینما، موجبات غفلت از هویت واقعی و دست‌مایه انحرافات بسیاری را فراهم نموده است. با تاسف باید اذعان داشت که این فضاها نامحدود و متاسفانه تقریباً غیرقابل کنترل است.

لذا دیگر این روزها کمتر کسی به سراغ کتاب می‌رود و از طریق مجله و روزنامه برای تقویت عمق و بینش خود استفاده می‌کند! در واقع مقوله‌ای به نام مطالعه و کسب معرفت از طریق کسب علم و دانش و معرفت در حال پیوستن به افسانه‌ها است.

دختران جامعه به فراخور وضعیت شغلی و کارکردهای خاص خود بیش از دیگران در شبکه‌های مجازی به سر می‌برند، از این رو قطعاً تهدیدات بیشتری به سراغ آنها خواهد آمد و عشق‌های مجازی، سوءاستفاده از دختران با شخصیت‌های دروغین و جعلی، ازدواج‌های اینترنتی، هتک حرمت، سرقت اطلاعات و اخاذی از دختران، آسیب‌های جدی بر آنان وارد کرده است. در این چند سالی که این تکنولوژی وارد خانواده‌ها شده چه بسیار موارد خودکشی دختران به خاطر انتشار تصاویر خصوصی و فیلم خانوادگی در شبکه‌های اجتماعی و با به‌علت فریب و هتک حرمت توسط مردان هوسران در شبکه‌های اجتماعی اتفاق افتاده است!

خانواده و نقش کلیدی در هویت دختران

خانواده‌ها در هویت‌بخشی به دختران و رفع بحران‌های روحی برآمده از آسیب‌های شبکه‌های اجتماعی نقش کلیدی ایفا می‌کنند. زیرا هویت دختران در فضای کنونی جامعه نه از شبکه‌های اجتماعی بلکه از متن خانواده شکل می‌گیرد، از این رو کانون اصلی حفظ سنت‌ها، هنجارها و ارزش‌های اجتماعی خانواده است و بروز و ظهور عواطف انسانی و پرورش اجتماعی در آن شکل می‌گیرد نه در اتاق‌های گفتگو و چت در شبکه‌های اجتماعی.

رسالت جامعه در برابر دختران جامعه

بهبود وضعیت روحی و روانی دختران در جامعه ما نیازمند تغییر نگرش جامعه و خانواده‌ها و اصلاح انتظارات نسبت به دختران است و این مهم از طریق ارائه آموزش‌های لازم توسط رسانه‌های جمعی و گروهی محقق خواهد شد. در واقع رسانه‌ها باید با تولید برنامه‌هایی بصورت بلندمدت برخی نگرش‌های غلط در مورد دختران در سطح جامعه را اصلاح کنند.



روانپزشکی در ذهن دختران، باعث بروز انواع مشکلات روحی و روانی در بین آنها می‌شود. در حال حاضر برخی رفتارهای ناهنجار نظیر گرایش به اعتیاد در بین بانوان بخصوص دختران نوجوان بسیار شایع تر شده است. بطوری که در چند سال اخیر آمار گرایش و اعتیاد دختران دبیرستانی به داروهای آرام‌بخش بسیار افزایش یافته است که این آمار در بین پسران به این اندازه شایع نیست. این نوع آمارها نشان از اختلالات روحی و روانی دختران جامعه ما دارد و به نوعی بیانگر برآورده نشدن نیازهای روحی آنان است که به سمت استفاده از این نوع مواد گرایش پیدا می‌کنند.

به گفته روانپزشکان، البته گاهی مواقع نیز دختران می‌خواهند با رفتارهایی خود را مطلوب تر نشان دهند ولی باعث خراب‌تر و وخیم‌تر شدن اوضاع روحی و اجتماعی آنها می‌شود که امیدواریم رفتارهای ناهنجار اجتماعی و افسردگی آنها با تمهیدات و آموزش‌هایی که مسئولان و رسانه‌های جمعی در سطح خانواده‌ها و جامعه انجام می‌دهند کاهش یافته و دختران بتوانند به شکلی خود را در جامعه بروز دهند که کمترین آسیب متوجه آنها شود.

ابتلا به انواع اختلالات روحی و روانی دختران نسبت به زنان متأهل

امروزه تجردگرایی و زندگی‌های تک‌نفره در بین دختران جامعه ما بخصوص در کلان‌شهرها و به ویژه پایتخت به دلایلی از جمله فرار از مسئولیت، مشکلات مالی و آموزش ناصحیح، افزایش یافته است. انسان به عنوان موجودی اجتماعی نیازمند زیستن در کنار یکدیگر است و افرادی که بصورت مجرد زندگی می‌کنند بیشتر درگیر مشکلات روحی و روانی ناشی از تنهایی و تجردگرایی می‌شوند. بطوری که هدفمندی این افراد در زندگی و همچنین علاقمندی‌های آنها دچار چالش شده است.

و تعلیم مذهبی نسبت به دختر کم، و روز به روز کم‌رنگ تر می‌شود و در حال حاضر حس برتری پسر در دختر در جامعه و خانواده ما نسبت به گذشته کاهش یافته است. اما در بسیاری از این جوامع هنوز هم دختران حق انتخاب همسر را ندارند و این بزرگ‌ترها مخصوصاً پدر خانواده است که تصمیم می‌گیرد دختر با چه کسی و در چه سنی ازدواج کند. در این اثنا همسر مورد نظر در چه سنی و در چه رده اجتماعی باشد تشخیص با پدر است و دختر بی‌چون و چرا باید به این ازدواج تن دهد.

توجه به نیاز عاطفی دختران

با توجه به روحیه حساس و شکننده دختران، خانواده‌ها باید ارتباط نزدیک‌تر، دوستانه‌تر و عاطفی‌تری میان خود و دختران شان برقرار کنند. نگاهی که هم اکنون نسبت به دختران در جامعه ما وجود دارد از نوعی نگاه‌های سلیقه‌ای افراد نسبت به آنها نشأت می‌گیرد که این امر مشکلاتی روحی و روانی زیادی را برای دختران جامعه ایجاد می‌کند و لازم است با آموزش خانواده‌ها و جامعه از طریق وسایل ارتباط جمعی این نوع نگاههای سلیقه‌ای به جنسیت افراد از بین رفته و با حذف رفتارهای مخرب، زمینه‌های اعتلاء و دست‌رسی به اهداف برای آنها مسیر شود.

مشکلاتی که ریشه فرهنگی و اجتماعی دارد

در خصوص مهم‌ترین علل و عوامل رشد آسیب‌های روحی و روانی و همچنین انجام برخی رفتارهای ناهنجار در بین دختران، نظر روانپزشکان بر این اساس استوار است که بسیاری از مشکلات روحی و همچنین رفتارهای ناهنجار دختران، علل فرهنگی و اجتماعی دارد. در واقع انتظارات نامعقول، اعتماد به نفس پایین، حس کنج‌کاری، روحیه لذت‌طلبی، نگرش‌های غلط اجتماعی، نگرش‌های نابجا در مورد آینده و برخی کسالت‌های خفیف

رشته تحصیلی، انتخاب شغل و بسیاری از موارد دیگر به چشم می‌آید و این امر باعث بالا رفتن میزان افسردگی دخترها در جامعه ما می‌شود. قشری که در واقع اصلی‌ترین ستون برای تداوم نسل بشریت است باید از لحاظ روحی و روانی در شرایط بهتری باشد تا نسل بعدی را که به دنیا می‌آوردند از لحاظ روحی و روانی در شرایط بهتری رشد و تربیت دهند!

افسردگی شایع‌ترین مشکل روحی و روانی تعداد زیادی از دختران نوجوان و جوان ایرانی است؛ متأسفانه با توجه به تغییرات سریع فرهنگی که به مدد گسترش فضای مجازی اتفاق می‌افتد، دختران جامعه ما نیز با انواع از چالش‌های روحی و روانی درگیر هستند که در حال حاضر، افسردگی بین دختران شایع‌ترین مسئله‌ای است که از لحاظ روانپزشکی آنها را دچار مشکل کرده است. بر اساس تحقیقات صورت گرفته، دختران و زنان در تمامی جوامع بیشتر از مردان با بیماری‌های روحی و روانی بخصوص افسردگی روبرو هستند اما شانس افسردگی در بین دختران در کشور ما به دلایل فرهنگی، کم‌توجهی، انتظارات نابجا و غیرمعمول بسیار شایع‌تر از جوامع دیگر است.

نابرابری‌هایی که روزگار دختران را کبود می‌کند!

از نظر روانپزشکان در تمامی جوامع بخصوص کشورهای عقب‌افتاده نابرابری‌هایی بین دختران و پسران وجود دارد. متأسفانه در برخی از کشورهای توسعه‌نیافته این نگاه و نابرابری‌های میان دختر و پسر به اندازه‌ای بارز است که دختران را حتی از ابتدایی‌ترین حقوق انسانی خود نیز محروم می‌کنند. بطوری که وقتی از خانواده‌های این جوامع سؤال می‌شود چند تا فرزند داری می‌گویند یک فرزند (پسر) دارم و سه تا دختر! یعنی حتی حاضر نیستند دختر را جزو فرزندان خود محسوب کنند. البته این نوع نگاه‌ها در جامعه ما به دلیل نگاه دینی

طرح نو؛ مریم ذوقی
نهال اسلام زمانی جوانه زد که مردمان زمانش، جاهلانه ارزشی برای زن و دختر قائل نبودند؛ همان زمانی که وجودشان مقدمه پدیدآیی مردان بود. در این زمانه دشوار فرهنگی، یکی از اهداف اساسی رسالت پیامبر اعظم (ص)، تغییر پندارهای نادرست و توجه دادن همگان به جایگاه والای زنان و دختران در جامعه بود. این تلاش فرهنگی، پس از چند سال به بار نشست و با تولد دختری بهشتی که خداوند به پیامبر هدیه داده بود، به اوج رسید. دختری که از مردان بسیاری گوی سبقت در فضیلت و کمال ربود و لقبی جاودانه یافت: «برترین زن هستی». از برکت این کوثر الهی و به مدد الگوگیری از آن حضرت، نگاه جامعه اسلامی به زنان و دختران اصلاح شد و پس از آن، دختران دیگری یکی پس از دیگری جاده تکامل و تعالی را سپری کردند و فاطمه‌گونه، پای در مسیر عصمت و پاکی نهادند که یکی از آن مهتران، فاطمه معصومه (س) دختر پاک نهاد امام هفتم و خواهر محبوب امام رضا (ع) است که به یمن قدمش، «روز ملی دختران» در ایران اسلامی بنام ستاره‌ای در آسمان، در تقویم ملی درخشیدن گرفت.

جایگاه دختر در روایات

در کتاب‌های روایی اصیل شیعه، بخش‌های جداگانه‌ای درباره دختران و جایگاه آنان آمده است. برای نمونه، در کتاب شریف کافی «باب فضل البنات؛ درباره فضیلت دختران»، در وسائل الشیعه بابی به نام «باب استیجاب طلب البنات و اکرامهن؛ مستحب بودن طلب دختر از خداوند و تکریم دختران» و «باب زیاده‌الرفقه علی البنات و الشفقه علیهن اکثر من الضبیان؛ درباره دل‌سوزی و محبت بیشتر به دختران در مقایسه با دیگر فرزندان» و نیز روایاتی درباره نهی از بد دانستن نوزاد دختر و نیز حرمت آرزوی مرگ دختران، وارد شده است که نشان‌دهنده توجه والای اسلام به دختران است.

روز دختر بهانه‌ای شد تا پای صحبت دختران نشست و درد دل‌های این عزیزان را بشنویم:

دختران آزادی عمل کمتری دارند!

(مریم - ۵) بیست و شش ساله می‌گوید: «متأسفانه دختران همیشه و در همه شرایط تحت سلطه مردان هستند و آزادی عمل ندارند زمانی که مجرد هستند، تحت سلطه پدر و احياناً برادر خود و بعد از ازدواج هم تحت سلطه شوهرشان هستند و در هیچ شرایطی آزادی عمل و انتخاب ندارند. در صورتی که پسرها این مشکل را ندارند. برای خیلی از کارها احتیاجی به جواب پس دادن و مواجهه از طرف پدر و مادر را ندارند و در تمام موارد آزادی عمل و انتخاب دارند و این به دور از انصاف است و عادلانه نیست.

بالا رفتن میزان افسردگی در دخترها

(مهديه - ۷) ۲۹ ساله نظرش را در مورد دخترها و محدودیت‌های بالایی که برایشان در جامعه وجود دارد، این‌گونه بیان می‌کند: «جامعه ما مخصوصاً در منطقه‌ای که ما زندگی می‌کنیم، هنوز پذیرش آزادی و حق انتخاب و یا فعالیت در بسیاری موارد برای دختران وجود ندارد. این محدودیت در انتخاب رشته‌های ورزشی، انتخاب

خبر

حجم آب سد شهید کاظمی بوکان ۲ برابر شد



طرح نو؛ گروه خبر
مدیر امور آب بوکان گفت: حجم آب سد شهید کاظمی این شهرستان به ۶۷۷ میلیون مترمکعب رسیده که نسبت به مدت مشابه سال گذشته بیش از دو برابر افزایش یافته است. عباس عباسی گفت: این سد یکی از سدهای بزرگ در آذربایجان غربی است که حوزه آبریز آن حدود ۶۵۰ کیلومتر مربع وسعت دارد و بخش‌هایی از ۲ استان آذربایجان غربی و کردستان را در بر می‌گیرد. وی یادآوری کرد: در حال حاضر ۶۷۷ میلیون مترمکعب آب در مخزن این سد ذخیره شده، در حالی که این رقم در مدت مشابه سال گذشته ۲۸۹ میلیون مترمکعب بود. مدیر امور آب بوکان گفت: اکنون میزان ورودی آب به مخزن سد ۲۶۲ مترمکعب در ثانیه و خروجی آن ۲۱۱ مترمکعب در ثانیه است و حدود ۹۰ میلیون مترمکعب نیز به عنوان حجم احتیاط خالی نگه داشته شده است.

عباسی با اشاره به بارش‌های مناسب امسال گفت: حجم ذخیره آب سد در مقایسه با سال گذشته بیش از دو برابر شده و در صورت تداوم بارش‌ها، احتمال پر شدن کامل مخزن وجود دارد. علاوه بر این، ذخایر برف در ارتفاعات حوزه آبریز نیز می‌تواند در هفته‌های آینده به افزایش ورودی آب کمک کند.

وی اظهار کرد: با ادامه فعالیت سامانه‌های بارشی و افزایش تدریجی دما، ذوب برف در مناطق کوهستانی شتاب می‌گیرد و همین موضوع موجب رشد بیشتر ورودی آب سد می‌شود.

مدیر امور آب بوکان درباره بیشترین میزان ورودی آب به سد نیز گفت: اسفند سال گذشته و در پی بارش‌های شدید در حوزه آبریز، ورودی آب به ۴۳۰ مترمکعب در ثانیه رسید که تنها در ۲۴ ساعت، ۲۸ میلیون مترمکعب آب وارد مخزن شد.

وی یادآور شد: در سال آبی گذشته حداقل حجم آب سد شهید کاظمی بوکان به ۳۳ میلیون مترمکعب رسید که این مقدار تنش آبی طی ۵۰ سال اخیر بی‌سابقه بود.

وی یادآور شد: در سال آبی گذشته، حجم آب سد شهید کاظمی تا ۳۳ میلیون مترمکعب کاهش یافته بود که طی ۵۰ سال اخیر بی‌سابقه و نشان‌دهنده اوج تنش آبی در منطقه بود.

مدیر کل امور زنان و خانواده استانداری آذربایجان غربی:

زمینه حضور زنان شایسته در رقابت‌های انتخاباتی فراهم شود



این ظرفیت‌های انسانی نقش فعال ایفا کنند. الهامی همچنین به برخی چالش‌های پیش‌روی زنان در فرآیندهای انتخاباتی اشاره کرد و افزود: در بسیاری از موارد، زنان حتی از حمایت اجتماعی کافی برای حضور در رقابت‌های انتخاباتی برخوردار نیستند و این موضوع ضرورت فرهنگ‌سازی و اصلاح نگرش‌ها نسبت به توانمندی‌های مدیریتی زنان را بیش از پیش آشکار می‌کند. نیراله‌امی با اشاره به ظرفیت‌های زنان در عرصه‌های

در برگزاری انتخابات، تصریح کرد: افزایش حضور زنان در رقابت‌های انتخاباتی علاوه بر ارتقای سطح مشارکت اجتماعی، می‌تواند در بهبود شاخص‌های فرهنگی، اقتصادی و مدیریتی استان نیز اثرگذار باشد. وی در ادامه با تأکید بر ضرورت شناسایی و معرفی زنان توانمند برای حضور در عرصه‌های مدیریتی و تصمیم‌سازی گفت: لازم است زمینه حضور زنان شایسته در رقابت‌های انتخاباتی فراهم شود و گروه‌های مردمی و محلی نیز در شناسایی و حمایت از

طرح نو؛ گروه گزارش
مدیر کل امور زنان و خانواده استانداری آذربایجان غربی با تأکید بر اهمیت حضور فعال زنان در انتخابات پیش‌رو، افزایش مشارکت سیاسی زنان را یکی از مؤلفه‌های مؤثر در تقویت سرمایه اجتماعی و پیشبرد روند توسعه در استان دانست. نیر الهامی در نخستین جلسه کارگروه بانوان انتخابات سال جاری بر ضرورت برنامه‌ریزی هدفمند برای تقویت مشارکت سیاسی زنان در انتخابات پیش‌رو تأکید کرد.

وی در این جلسه با اشاره به اهمیت حضور مؤثر زنان در عرصه‌های اجتماعی و سیاسی اظهار داشت: افزایش مشارکت زنان در انتخابات، به‌ویژه در شوراهای اسلامی شهر و روستا، می‌تواند زمینه‌ساز ارتقای کیفیت حکمرانی محلی و تقویت ظرفیت‌های اجتماعی در مسیر توسعه استان باشد.

الهامی با تأکید بر لزوم ایجاد ساختارهای هماهنگ در سطح شهرستان‌ها افزود: تقویت کارگروه امور زنان در ستادهای انتخابات شهرستان با حضور نمایندگان دستگاه‌های اجرایی و گروه‌های مردمی، می‌تواند بستر مناسبی برای شناسایی ظرفیت‌های اجتماعی و تقویت حضور زنان در فرآیندهای تصمیم‌گیری فراهم کند. مدیر کل امور زنان و خانواده استانداری با اشاره به چهار مؤلفه سلامت، مشارکت، امنیت و رقابت

رییس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری پیرانشهر:

فعالان فرهنگی پیرانشهر به یاد شهدای جنگ تحمیلی نهال کاشتنند



مجاورت این روستا، منطقه ای پوشیده از سنگ‌های عظیم الجثه قرار دارد که به طور شگفت‌انگیزی بر روی هم انباشته شده است.

در حالی که تهران وارد مذاکرات جدی با واشنگتن شده بود، صبح ۹ اسفند سال گذشته، آمریکا و رژیم صهیونیستی مانند دوره گذشته بدون توجه به مذاکرات،

وی ابراز امیدواری کرد: پوشش کاشت نهال به یاد شهدای جنگ تحمیلی در این شهرستان تا اردیبهشت ماه که در این منطقه شرایط کاشت نهال وجود دارد، تداوم داشته باشد.

روستای «خرنج» در ۲۰ کیلومتری شمال شرقی پیرانشهر و مسیر پیرانشهر - مهاباد واقع شده و در

طرح نو؛ گروه گزارش
رییس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری پیرانشهر گفت: جمعی از فعالان فرهنگی و دوستداران منابع طبیعی به یاد شهدای جنگ تحمیلی در روستای خورنج این شهرستان نهال کاشتند.

سعید رحمانپور اظهار کرد: پوشش کاشت نهال به یاد شهدای جنگ تحمیلی و دانش‌آموزان شهید میناب در این شهرستان ایجاد شده و تاکنون بیش از ۲ هزار اصله نهال از گونه‌های بلوط و سرو در قالب این پوشش کاشته شده است.

وی اضافه کرد: علاقمندان و دوستداران منابع طبیعی در مناطق مختلف این شهرستان که شرایط کاشت نهال و مراقبت و نگهداری از نهال‌ها وجود داشته باشد، با همکاری جوامع محلی این کار را انجام می‌دهند.

رییس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری پیرانشهر گفت: این اقدام فرهنگی - زیست‌محیطی در راستای گرامیداشت یاد و خاطره ایثارگری‌های شهیدان دوران جنگ تحمیلی اخیر و ترویج فرهنگ درختکاری صورت گرفت.

وی یادآور شد: آبیاری، مراقبت و نگهداری از نهال‌های کاشته شده نیز اهالی روستاها و دوستداران منابع طبیعی انجام می‌شود.

شناسه آگهی: ۲۱۵۵۳۳۰

روزنامه طرح نو

شماره: ۱۴۰۵۶۰۳۰۴۱۷۰۰۰۶۲
تاریخ: ۱۴۰۵/۰۱/۲۶

فستدیس به شرح ذیل اصلاح می‌شود. مقدار ۱۸۲,۶۸ سهم مشاع از ۱۳۰,۱۶۰ سهم شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۳۰,۱۶۰ مترمربع از پلاک ۵۷۱ فرعی از ۱۰ اصلی واقع در فستدیس بخش ۱۴ تبریز بنام آقای رسول مکاری فستدیس می‌باشد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در یک نوبت آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار به مدت یک ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی اصلاحی

برابر رأی اصلاحی شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۴۱۷۰۰۰۵۹ مورخه ۱۴۰۵/۰۱/۲۶ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اسکو و پرو آگهی چاپی به شماره شناسه ۱۸۷۷۱۴۰ مورخه ۱۴۰۳/۱۱/۱۷ (نوبت اول) در روزنامه ساقی آذربایجان و شناسه ۱۹۵۶۳۴۷ مورخه ۱۴۰۴/۰۴/۲۷ (نوبت دوم) در روزنامه مهد تمدن مساحت و سهم آقای رسول مکاری

تاریخ انتشار: روز یکشنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۱/۳۰

خلیل شری زاده
رئیس ثبت اسناد و املاک اسکو

شناسه آگهی: ۲۱۵۵۳۱۳

روزنامه طرح نو

شماره: ۱۴۰۵۶۰۳۰۴۱۷۰۰۰۰۶۱
تاریخ: ۱۴۰۵/۰۱/۲۶

سهم آقای حسن مکاری فستدیس به شرح ذیل اصلاح می‌شود. مقدار ۱۱۱۸,۹۲ سهم مشاع از ۱۳۰,۱۶۰ سهم شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۳۰,۱۶۰ مترمربع از پلاک ۵۷۱ فرعی از ۱۰ اصلی واقع در فستدیس بخش ۱۴ تبریز بنام آقای حسن مکاری فستدیس می‌باشد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در یک نوبت آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار به مدت یک ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی اصلاحی

برابر رأی اصلاحی شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۴۱۷۰۰۰۰۵۸ مورخه ۱۴۰۵/۰۱/۲۶ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اسکو و پرو آگهی چاپی به شماره شناسه ۱۸۷۷۱۴۰ مورخه ۱۴۰۳/۱۱/۱۷ (نوبت اول) در روزنامه ساقی آذربایجان و شناسه ۱۹۵۶۳۴۷ مورخه ۱۴۰۴/۰۴/۲۷ (نوبت دوم) در روزنامه مهد تمدن مساحت و سهم آقای رسول مکاری

تاریخ انتشار: روز یکشنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۱/۳۰

خلیل شری زاده
رئیس ثبت اسناد و املاک اسکو

شناسه آگهی: ۲۱۵۵۴۱۴

روزنامه طرح نو

شماره: ۱۴۰۵۶۰۳۰۴۱۷۰۰۰۰۴۰
تاریخ: ۱۴۰۵/۰۱/۲۲

فرعی از ۴ اصلی واقع در کلبچه حوزه ثبت ملک اسکو محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی (نوبت اول)

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۴۱۷۰۰۰۳۰۲ مورخه ۱۴۰۴/۱۲/۰۸ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسکو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حمید طهماسبی کلبجی فرزند رضا بشماره شناسنامه ۲۹ در شش‌دانگ یک قطعه باغ (بدون مستحقات قانونی) به مساحت ۷۲۸ مترمربع مفروزی از پلاک شماره ۵۲

تاریخ انتشار نوبت اول: روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۱/۳۰
تاریخ انتشار نوبت دوم: روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۶

خلیل شری زاده
رئیس ثبت اسناد و املاک اسکو

شناسه آگهی: ۲۱۵۵۴۵۷

روزنامه طرح نو

شماره: ۱۴۰۵۶۰۳۰۴۱۷۰۰۰۰۳۸
تاریخ: ۱۴۰۵/۰۱/۲۲

اصولی واقع در اسکو محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی (نوبت اول)

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۴۱۷۰۰۰۰۳۰۵۴ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۰۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسکو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای بهنام رحیمی فرزند رحیم بشماره شناسنامه ۱۴۵ در شش‌دانگ یک قطعه باغ (بدون مستحقات قانونی) به مساحت ۲۵۸۱,۵۶ مترمربع مفروزی از پلاک ۲۲۶۳

تاریخ انتشار نوبت اول: روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۱/۳۰
تاریخ انتشار نوبت دوم: روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۶

خلیل شری زاده
رئیس ثبت اسناد و املاک اسکو

صاحب امتیاز: مدیر مسئول و سردبیر: دکتر محمدرضا ربانی
آدرس تبریز: خیابان امام - مابین چهارراه منصور و میدان ساعت - جنب مسجد کبود
مجمع تجاری ابریشم - طبقه اول - واحد شماره ۹ شماره تماس: ۳۵۲۴۱۹۵۲
آدرس ارومیه: ابتدای خیابان سرداران ۱- پ ۲۲- طبقه ۳- واحد ۱۱
تلفکس: ۰۴۴-۳۲۲۴۸۵۸۸
لینتوگرافی و چاپ: پرنیان

طرح نو

رتبه ۳ در طرح رتبه بندی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی

امیر المومنین علی (ع)

خودپسندی و غرور، مانع پیشرفت و کمال است

یکشنبه ۳۰ فروردین ماه ۱۴۰۵ - سال بیستم - شماره ۳۵۲۶

اخبار

نخستین ایستگاه «ایست کار» تبریز در شرف افتتاح برای ساماندهی کارگران ساختمانی



طرح نو؛ گروه شهری
نخستین ایستگاه ایست کار تبریز به زودی توسط سازمان ساماندهی مشاغل و فرآورده‌های کشاورزی شهرداری تبریز افتتاح خواهد شد. این ایستگاه به منظور ساماندهی وضعیت کارگران ساختمانی و بهبود شرایط کاری آنها در سطح شهر ایجاد می‌شود. یوسف قوام لاله، مدیرعامل سازمان ساماندهی مشاغل و فرآورده‌های کشاورزی شهرداری تبریز با اعلام این خبر گفت: افتتاح این ایستگاه یک گام مهم در راستای ساماندهی مشاغل ساختمانی است. با ایجاد این ایستگاه‌ها، کارگران ساختمانی قادر خواهند بود در محیطی امن و مناسب برای خود مشغول به

کار شوند و این به معنای کاهش آلودگی‌های زیست‌محیطی، نظم بیشتر در سطح شهر و بهبود وضعیت معیشتی آنها خواهد بود. این ایستگاه‌ها به‌طور ویژه به کارگران ساختمانی کمک خواهند کرد تا از شرایط کاری مناسب‌تری برخوردار شوند و از سوی دیگر، ارتباط بهتری با کارفرمایان و پروژه‌های ساختمانی داشته باشند. این اقدام یکی از برنامه‌های بلندمدت شهرداری تبریز برای ساماندهی مشاغل غیررسمی و ارتقاء وضعیت کارگران محسوب می‌شود. افتتاح این ایستگاه‌ها در آینده نزدیک می‌تواند الگویی برای سایر شهرها در راستای ساماندهی مشاغل ساختمانی و حمایت از کارگران باشد.

شهردار تبریز خبر داد:

شروع طرح ضربتی اتصال آزاد راه شهید باکری به دیزل آباد



طرح نو؛ گروه شهری
شهردار تبریز از اتصال آزاد راه شهید باکری به دیزل آباد به صورت طرح ضربتی خبر داد و بر اهمیت راهبردی و اولویت بالای این پروژه در شبکه ترافیکی شهر تأکید کرد. یعقوب هوشیار در بازدید میدانی از پروژه احداث رمپ خروجی اتوبان شهید باکری به سمت بلوار ملت (منطقه دیزل‌آباد)، بر اهمیت راهبردی و اولویت بالای این پروژه در شبکه ترافیکی شهر تأکید کرد. شهردار تبریز با اشاره به نقش کلیدی این مسیر در بهبود جریان ترافیکی و کاهش گره‌های حرکتی در منطقه، ضمن بررسی پیشرفت عملیات اجرایی گفت: روند اجرایی این

پروژه به صورت طرح ضربتی شده شده که با بهره‌گیری به گفته شهردار تبریز، این پروژه با طول ۵۰۰ متر و عرض ۹ متر در حال اجراست و علی‌رغم پیچیدگی‌های مهندسی ناشی از تداخل با مسیر سیلاب‌های موقت و ضرورت انحراف آب‌های سطحی برای رعایت استانداردهای فنی و ترافیکی، در مدت کوتاهی پیشرفت قابل توجهی داشته است. هوشیار در ادامه تصریح کرد: طی دو هفته گذشته، عملیات خاکبرداری حدود ۵۰۰۰ متر مکعب و عملیات خاکریزی بالغ بر ۶۰۰۰ متر مکعب انجام شده است. وی همچنین اظهار کرد: این پروژه خارج از شرح وظایف و مسئولیت‌های مستقیم شهرداری تبریز است اما با توجه

بهبود نسبی تالاب قره‌قشلاق با بارش‌های اخیر

طرح نو؛ گروه شهری
بارش‌های اخیر اسفند و فروردین ماه وضعیت بغرنج تالاب «قره قشلاق» در شهرستان بناب را بهبود نسبی داده است و امید می‌رود با تداوم بارش‌ها، شرایط آبی این تالاب به تعادل برسد. تالاب قره قشلاق در جنوب شرقی دریاچه ارومیه با مساحت ۲۲ هزار هکتار بزرگترین تالاب اقماری دریاچه ارومیه بوده و به لحاظ تنوع زیست‌جانوری و گیاهی از اهمیت بسیار بالایی در شمال غرب کشور برخوردار است که به دلیل شرایط اقلیمی طی سال‌های اخیر به شدت تحت تأثیر بحران آبی حوضه آبریز دریاچه ارومیه قرار گرفته است، اما بارش‌های خوب امسال تا حدودی چهره این تالاب را نسبت به سال قبل دگرگون کرده است.

ماهی و سه گونه دوزیست در تالاب قره قشلاق بناب تاکنون شناسایی شده است که برای حفاظت از این گونه‌ها تعداد ۲ پاسگاه حفاظتی قره قشلاق و آق داش پیش بینی شده است. اداره کل حفاظت محیط زیست آذربایجان شرقی برای مراقبت از شرایط کنونی تالاب قره قشلاق پایش میدانی با رویکرد حفاظتی و تقویت رژیم هیدرولوژیک تالاب را در دستور کار خود قرار داده است که تداوم این پایش‌ها به خصوص در فصل گرم می‌تواند منجر به بهبود بیشتر شرایط تالاب شود. باید توجه داشت که بارندگی‌های اخیر و روان آب‌های کرانه‌های تالاب قره قشلاق باید به گونه‌ای مدیریت شود تا برای سال‌های آینده و به ویژه تابستان مشکلی در زمینه تامین آب تالاب وجود نداشته باشد.

لرزم هم افزایی بین بخشی برای مراقبت از تالاب

وی با اشاره به شرایط مطلوب بارش‌های فصلی اخیر در حوضه آبریز تالاب، ابراز امیدواری کرد با استمرار مدیریت هدفمند منابع آبی، شاهد بهبود شاخص‌های زیستی، افزایش تنوع زیستی و ارتقای کارکردهای اکوسیستمی تالاب قره‌قشلاق بود. حسن زاده نقش پاسگاه‌های محیط‌بانی و زیرساخت‌های ایجاد شده در محدوده تالاب در مراقبت از بستر آبی تالاب را مهم عنوان کرد و لزوم ارتقای تجهیزات، به روزرسانی امکانات و افزایش توان عملیاتی نیروهای حفاظتی را مورد تأکید قرار داد. وی تالاب قره‌قشلاق را بزرگ‌ترین تالاب اقماری دریاچه ارومیه در شمال‌غرب کشور و یکی از زیستگاه‌های مهم پرندگان در سطح بین‌المللی معرفی کرد و افزود: این تالاب نقش تعیین‌کننده‌ای در پشتیبانی زیستی و تثبیت شرایط اکولوژیک حوضه آبریز دریاچه ارومیه ایفا می‌کند.

مدیرکل حفاظت محیط زیست آذربایجان شرقی اجرای طرح‌های حفاظتی در مقیاس حوضه از جمله تداوم قره، حفاظت فیزیکی عرصه‌های حساس و مستعد فرسایش و تقویت سازوکارهای نظارتی را از اولویت‌های اصلی این مجموعه برای حراست و زنده‌مانی تالاب قره قشلاق اعلام کرد.

حسن زاده هم افزایی و تعامل با جوامع محلی و مدیریت محلی برای حفاظت از زیست‌بوم‌های منطقه‌ای را بسیار مهم ارزیابی کرد و ادامه داد: در این راستا فرمانداران شهرستان‌های حاشیه تالاب، معاونت محیط طبیعی اداره کل و جمعی از مدیران

مدیرکل حفاظت محیط زیست آذربایجان شرقی در جریان بازدید میدانی از تالاب قره‌قشلاق، ضمن تأکید بر رصد لحظه‌ای و مداوم آب ورودی به بستر تالاب، گفت: رویکرد حفاظتی برای قره قشلاق گامی راهبردی در احیای کارکردهای اکولوژیک حوضه دریاچه ارومیه است و این موضوع با حساسیت کامل دنبال می‌شود.

محمدحسین حسن‌زاده یادآور شد: بر همین مبنا آخرین وضعیت آبرگیری، تأمین قنایه و زیرساخت‌های حفاظتی این زیست‌بوم کلیدی آذربایجان شرقی و منطقه شمال غرب کشور به دقت مورد ارزیابی قرار می‌گیرد. به گفته وی بررسی شاخص‌های هیدرولوژیک و وضعیت قنایه تالاب، در حفاظت از محیط زیست منطقه در ابعاد مختلف زیستی، جانوری، گیاهی تأثیرگذار است.

حسن زاده بر تداوم و پایداری فرآیند آبرگیری از مبادی ورودی تالاب قره قشلاق از جمله کانال آبرسانی نور از زرنینه رود و

این تالاب به جهت محل زیست انواع گونه‌های پرند، جانوری، آبی، دو زیست و گیاهی و مهمتر از همه زنده‌مانی دریاچه ارومیه از ارزش و اهمیت بسیار بالایی برخوردار است که مرگ آن به معنی خشکی کامل دریاچه ارومیه تعریف و تفسیر می‌شود. وجود ۱۵۳ گونه پرند در تالاب قره قشلاق که غاز خاکستری یکی از گونه‌های مهم پرندگان به شمار می‌رود، در کنار گونه‌های شاخصی چون غاز پیشانی سفید، خروس کوهی دشتی، حواصیل، انواع اردک سر خنایی، پاکلا، کشیم، سنقر تالایی، بوتیمار نشان از اهمیت این تالاب مهم است.

کم‌آبی و خشکسالی‌های حداقل یک دهه اخیر باعث شده حجم آب ورودی این تالاب که تابع جریان آب رودخانه‌ها و از سه منبع مردق‌چای، زرنینه رود و صوفی‌چای تامین می‌شود، به شدت تحت تأثیر قرار گرفته و حتی در تابستان‌ها به‌طور کامل در برخی سال‌ها خشک شده است.

۲۵۰ گونه گیاهی، ۱۶ گونه پستاندار، ۶ گونه خزنده، ۴۰ گونه

طرح نو؛ گروه شهری
معاون محیط زیست و خدمات شهری منطقه ۲ تبریز از جمع‌آوری بنرهای غیرمجاز از معابر اصلی و فرعی سطح حوضه این منطقه خبر داد. به گزارش امور ارتباطات، اکبر نقوی با اعلام این خبر افزود: برای حذف نازیبائی‌های شهری و رفع موانع عبوری شهروندان از پیاده‌روها، تلاشگران حوزه خدمات و کارگران نواحی سه‌گانه شهرداری‌های منطقه ۲ ضمن برچیدن داربست‌های غیرمجاز، بنرهای تاریخ گذشته را هم از معابر اصلی و فرعی سطح حوضه جمع‌آوری کردند. وی افزود: به همین منظور کارگران حوزه خدمات شهرداری ناحیه ۱ اقدام به پاکسازی بنرهای بلوار ۲۹ بهمن و آزادی، خیابان امام

طرح نو؛ گروه شهری
در سال‌های اخیر، الگوی سرمایه‌گذاری در کلان‌شهرهای ایران از تمرکز صرف بر ساخت‌وسازهای مسکونی، به سمت ایجاد «تجربه‌زندگی» تغییر جهت داده است. در این میان، شهر تبریز به عنوان یکی از قطب‌های اقتصادی و تجاری شمال غرب کشور، شاهد ظهور پروژه‌هایی است که فراتر از چهاردیواری مسکونی، به دنبال خلق ارزش‌های افزوده در حوزه‌های خدمات هستند.

، در این میان، شهرک مسکونی نوساز خاوران، با نگاهی متفاوت به توسعه، خود را به عنوان یک کانون استراتژیک معرفی کرده است. این شهرک که با طراحی نوین در حال تکمیل است، تنها یک مجتمع مسکونی نیست؛ بلکه پتانسیل تبدیل شدن به یک «شهر کوچک رفاهی» را داراست که می‌تواند خلأهای موجود در بخش خدمات لوکس منطقه را پوشش دهد. تحلیل‌گران اقتصادی معتقدند سرمایه‌گذاران هوشمند اکنون به دنبال بازگشت سرمایه در حوزه‌هایی هستند که با نیازهای روز جامعه (مانند سلامت و آرامش) گره خورده است. شهرک خاوران با تمرکز بر جذب سرمایه در حوزه‌های گردشگری، رفاهی و سلامت، دقیقاً در نقطه تلاقی این نیازهای نوظهور

شهری

«زیست‌بوم رفاهی» نمایی از آینده‌ی شهرک مدرن خاوران



تبریز، ایجاد هتل‌ها، رستوران‌های تراز اول و مراکز تفریحی و مراکز درمانی در دل شهرک‌های مدرن می‌تواند آن را به مقصدی برای سکونت برای شهروندانی تبدیل کند که به دنبال

طرح نو؛ گروه شهری
قرار گرفته است. یکی از بزرگ‌ترین فرصت‌های موجود در این شهرک، توسعه‌ی زیرساخت‌های گردشگری است. با توجه به موقعیت

تجربه‌های متفاوت از سکونت در طبیعت و رفاه هستند. در این راستا شهرداری تبریز و در زیرمجموعه‌ی آن شهرداری منطقه ۹ شرایطی فراهم کرده (از جمله تخفیف عوارض، تسهیل صدور پروانه و ...) تا سرمایه‌گذاران در این شهرک بتوانند با اشتیاق بیشتری در این منطقه سرمایه‌گذاری کنند. البته تسریع در رسیدن به اهداف مذکور نیازمند افزایش همکاری‌های میان‌بخشی است. سرمایه‌گذاری در حوزه‌ی رفاهی، تنها به معنای ساخت مراکز تفریحی نیست؛ بلکه شامل ایجاد زنجیره‌ای از خدمات هوشمند، از مراکز خرید تخصصی گرفته تا باشگاه‌های ورزشی پیشرفته است. این رویکرد باعث می‌شود که ارزش ملک در شهرک به صورت تصاعدی افزایش یابد و یک چرخه سودآوری مستمر برای هم ساکنان و هم سرمایه‌گذاران ایجاد شود.

موقعیت جغرافیایی شهرک خاوران در تبریز، دسترسی آسان به مسیرهای اصلی و برخورداری از زیرساخت‌های نوساز، یکی از اصلی‌ترین دلایلی است که ریسک سرمایه‌گذاری در این منطقه را کاهش می‌دهد. زیرساخت‌های آماده، ورود سرمایه‌گذار را تسریع کرده و زمان بازگشت سرمایه را به شکل

محسوسی کوتاه‌تر می‌کند. جذب سرمایه‌گذاری در این حوزه‌ها، تنها یک بازی برد-برد برای سرمایه‌گذار نیست؛ بلکه یک پروژه توسعه‌ای برای شهر تبریز است. ایجاد این مراکز منجر به ایجاد صدها فرصت شغلی در بخش‌های مختلف (از مدیریت هتل تا کادر درمان و خدمات رفاهی) شده و باعث رونق اقتصادی گسترده در منطقه می‌شود.

با این حال، برای رسیدن به این چشم‌انداز، همکاری میان بخش خصوصی و نهادهای حاکمیتی برای تسهیل فرآیندهای اداری و حمایت از پروژه‌های خدماتی در شهرک‌های نوساز ضروری است. ایجاد یک فضای امن و قانونی برای سرمایه‌گذاران، کلید اصلی تبدیل خاوران به یک قطب گردشگری و سلامت خواهد بود.

در نهایت، شهرک خاوران با ترکیب هوشمندانه‌ی «مسکن»، «سلامت» و «تفریح»، مسیری نو در توسعه شهری تبریز گشوده است. اگر روند جذب سرمایه‌گذاری در این حوزه‌های کلیدی با قدرت ادامه یابد، خاوران نه تنها یک نام در صنعت مسکن، بلکه به عنوان نماد جدید کیفیت زندگی و رفاه در شمال‌غرب کشور شناخته خواهد شد.